CLEAN

Type

BRoIAVFrvT

N »
{j7lz}___}// ;j<\£/ F\
Y= —LANTOEFE M. Bm. EEEREEFEEICKRE,
BWEHABEICIDRERIEERTINER LEZEIRU.,

m7V—VEESEEERISE XU,
TJYU—VI—LICEF2EEATLOEEL-BANICEMULE T,

-




7)) EEEHEREEMAL
i -BEX - AHSORVvRNESAVFvT
U=y Z2A701KRY H+

P.588

ZEDRATSA VEEFREDDEWNVEHDOI v NS THN—U., FOMEHLBIETLY—ILL
TWET, N\—RRELETBLERET. R—XEF@EHSORY NADIKS | ZTWREEFEET,
B 7—AK :180mm ~ 1000mm

%58 : 30 ~ 60N£/min

W 2Y—2[E : CLASS ISO3 (1IS014644-1)

CLASS10 (FED-STD-209D) o 7 1
B R KARES : 20kg YK250XGC E‘ YK400XGC
EFOvNFBET)—HEED STENIMLABETHIE7ZYT
ERETY7 ZREST ALY My TV TSI & DEEAL N L B
RIWVMLZABEDZH, NILMCLDREFED, 51, ERIBUE UMz, LinbEREAHEREICER L TWS . R
YK-XGC 74 I DWTld. ZED ETICY vI/INSZED MABREBEET XY MEANICEL. EWT—UPA Tty
FegEIC =2 —F I UTcfesh, VU —VkEDEBEENE S NDOKRERT—U TEBRBIEL TIEETT
t:p‘j—_‘_t ULEUR, “ ¥ YK500XC ~ YK1000XC (&BR< o

% YK500XC ~ YK1000XC (&< | p = YK-XGC %17
RN

LET#E—%
-‘}% LT

L _
y ElER#HE—5 Rz

= A

NILNL ZBEED 2D, NILEDBY. BREZ(LOLREZET S

LET#E—%

y (E#E)

= atd N x . =t 3 05 % T—=U—E5130Y ;

CERLSSERWIEFET S, el ZHICEBLILY v /\T FaenEr ¥ oeucenss
N I = VN N 4 LB

JIAMEDBVWHEEER L THE DMAMEERRL TWET, o it BEANILITRES o BHIE. S

% YK500XC ~ YKT000XC (3FR<o ® N OHUBRERFENHS ©® NLhOEU, YINOLELL

O XVTFVAT)—

YK180XC 180 0.42 O P.588
BNBSALT 1.0

YK220XC 220 0.45 @) P.589
YK250XGC 250 @) P.590
NS T YK350XGC 350 4.0 0.57 O P.592
YK400XGC 400 O P.594
YK500XC 500 10.0 0.53 - P.598
YK500XGLC 500 4.0 0.74 O P.596

hEy1 T
YK600XC 600 10.0 0.56 - P.601
YKB600XGLC 600 4.0 0.74 O P.599
YK700XC 700 057 - P.602
ik o YK800XC 800 20.0 . - P.603
YK1000XC 1000 0.60 - P.604

85 mm



JU—VEMOKRY L

P.568

BEOmRy b TFLP-X YU—=X) 07 Y=V I)L—LfE#TY, BEIV/NY M RETILHSEBAAMEE 120kg DABETFTILETHRICE
DET 4 ETILHSEROWRITET, BREIAI7HEFAIZEERBL. 7 RIERES Y R EFEH. X714 RF—JIVAEICIEMWALE
BN RAT Y LAY —NEEETZIETEI IV —VEEERLE U,

B XkO—7 150 ~2050mm

mK5|E 15 ~ 90N £/min

B 77— :CLASS10*

B RATMEE : 120kg (KF )

3 C4L/C4LH, CBL/CBLH. C6L k¥, CLASS ISO3 (ISO14644-1) £%BDET,

BhEXDTF RN

CAL~COL ETFNRAZAFREOR Y ZIFTIZETY—I%E
FFEFTICHICH2O-FORWMTRET, £/ C8~C20E
TIETALINAY TV TBETH D RBRNSE—FPHR—I
RIBEPRETRBATEET,

XIEETLT—TILhy T%
BICATZARIBIENTED
DT AYTF A% BRICT
BSTENTEXT,

12 45 12 720
CC44|_LH W45 x H55 6 6 24 360 50 ~400 gthi ﬁ:ggg
2 6 72 120
20 3 - 1000
cC55LIT—| W55 x HB5 12 5 12 800 50 ~800 8gb_| ﬁg?
6 9 24 400
20 10 - 1000
céL W65 x HE5 12 12 4 800 50~800 P572
6 30 8 400
20 12 - 1000
cs W80 x H75 12 20 4 720 150 ~800 P573
6 40 8 360
20 20 4 1000
csL W80 x H75 10 40 8 600 150 ~1050 P574
5 50 16 300
20 30 - 1000
C8LH W80 x H75 10 60 - 600 150 ~1050 P575
5 80 - 300
20 20 P 1000
1o W104 x H85 10 40 10 500 150~1050 P576
5 60 20 250
20 30 4 1000
Cla W136 x H96 10 55 10 500 150 ~1050 P577
5 80 20 250
20 40 8 1000
Cl4H W136 x H96 10 80 20 500 150~ 1050 P578
5 100 30 250
c17 W168 x H114 20 80 15 1000 250~1250 P579
10 120 35 600
CI7L W168 x H114 50 50 10 1000 1150~2050 P.580
20 120 25 1000
c20 W202 x H117 250~1250 P581
10 - 45 500

KUY A I BE LT OXFMERAIMNEZ T,

86



JV—VEBMOKRY L

P.565

ATy EYTE—SBEEMORY k "TRANSERVO YU —X) OV YU —VIIL—LIK T, ATYEVYITE—FZRALEDL S, FFERON
7 MVEEARIC &L DY —IRE— Y FAROBEE. MREZEIXNTERLTVWET, RSIATPREFEEEREHBL. 7 RERET U X
ZEA. A7/ RT—JIHEIKBHAKICENIAT Y LAY — K

EEETECLTEYU—VEEERLE L, ) &
-t e
® ZhB—% 50 ~800mm é
W %518 : 15 ~ 80N £/min g
W 71—V CLASSIO . _
N EAPIREE © 12kg CkFE{ERRE) P ’, E,
$SC04 SSCo5 SSCO5H
12 2 1 600
SSC04 W49 x H59 6 4 2 300 50~400 P.565
2 6 4 100
20 4 - 1000
SSCO05 W55 x H56 12 6 1 600 50~800 P.566
6 10 2 300
20 6 - 1000
SSCO5H W55 x H56 12 8 2 600 (k) / 500 (EEB) 50~800 P.567
6 12 4 [300 (k) / 250 (ZB)

KUY A B E LT OXFHTHRAINMNE T,

J2V—=—yEXAMRY

P.582

BRORY hDTY =2 I)L—LRIET A TTY, MAKICENLATY LAY —NERAT S
Z & RO ERIMCERET U AR WIS 2 T CLASST0 ICXf. & 5 SXYXC @ ZR #lc (.
ZAZ0/RY NOBESEIZY FEFAL. YAV LAOKRBEBEERLTWED,

B [%5|= : 60 ~ 90N£Z/min

B J')—>E CLASSIO*

B SAAREE : 20kg

B S5&E : 1000mm/sec

XI—Y—Ff 1 D-Sub 25PIN I35 % (1 ~ 24 BREEHE - 25 BIL—LTTVR)
XI—Y—RE 6 TF7F2—7 3K

X 150~ 1050mm 1000
28 SXYxC 20 P.582
Y 150~650mm 1000
X 150~ 1050mm 1000
SXYxC (ZSC12) Y 150 ~650mm 1000 3 P.584
Z 150mm 1000
34
X 150~ 1050mm 1000
SXYxC (ZSC6) Y 150~650mm 1000 5 P.585
z 150mm 500
X 150~ 1050mm 1000
Y 150~ 650mm 1000
SXYxC (ZRSC12) 3 P.586
Z 150mm 1000
R 360° 1020°/sec
45
X 150~ 1050mm 1000
Y 150~ 650mm 1000
SXYxC (ZRSC6) 5 P.587
z 150mm 500
R 360° 1020°/sec

87



EESHEEORY b

YA

T8 PNESHORy N B#MOKy b~ RUZ7EHOKRY

obonity JTRANSERVO] FLIP-X | PHASER

Z2ASORY b~ ||Evo&TLAR

YK-X YP-X

CLEAN |(CONTROLLER(]INFORMATION

CONTENTS

EHE

YK-XC

ANS

XY-XC

B3

P84

SRR



N-TEILVAELZ PN AN OBHERE

OAYISNVYL | Anuoqoy

X-dI'ld
N AOIR

((

d3ISVHJ
N A OB L

X-AX
4 awOxE

YINLSGAAR NadOcyY

@)
o)
m
>
Z

Haey NOILYWYOINI J¥ITIO¥INOD
BUES

Fai=]

N
&
]

U=0/Rv b (TiFE—8FR

V) —8#EORY b

® TRANSERVO
21)—2E CLASS 10
-IRSI£ 15~ 80 N£/min
erna | U=k T Z FO—2 (mm) & BEEE (mm/sec) N
KE | EE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
12 ]2
S5C04 4
2 |6
20 | 4 | 933 | 833 | 733 | 633
ssco5 | 12 | 6 | 560 | 500 | 440 | 380
6 | 10 | 280 | 250 | 220 | 190
20 | 6 | 933 | 833 | 733 | 633
> |8 | 560 ‘500 440 | 380
SSCO5H - | 440 | 380
s 12 | 280 | 250 | 220 | 190
- | 220 | 190
@ FLIP-XC
+91)—>E C4L/CALH/C5L/C5LH/CBL......ISO CLASS 3 (ISO14644-1)*
EEBEUN CLASS 10
¥ CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D#H
g 20~90 N&/min
erna | TS gL I T 2 O—2 (mm) & BEEE (mm/sec)
(mm) *E [ 2B 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
12 45
CAL/CALH| 30 +0.02 6 | 6
2 | s
20 | 3
C5L/C5LH| 30 +0.02 12 | 5
6 |9
20 |10
ceL 60 +0.02 12 |12
6 |30
20 | 12 | 900 | 800 | 700 | 650
c8 100 +0.02 12 | 20 | 648 | 540 | 468 | 432 | 360
6 | 40 | 324 | 270 | 234 | 216 | 180
20 | 20 | 900 | 800 | 700 | 650 | 600 |
caL 100 £0.01 10 | 40 | 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 |
5 |50 | 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 |
20 | 30 | 900 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 |
C8LH 100 £0.01 10 | 60 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 |
5 |80 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 |
20 | 20 950 750 | 600
c10 100 +0.01 10 | 40 475 375 | 300
5 |60 237 187 | 150
20 | 30 950 750 | 600
cl4 100 +0.01 10 |55 475 375 | 300
5 |80 237 150
20 | 40 950 750 | 600
Cl4H | 200 +0.01 10 | 80 475 375 | 300
5 [100 237 150
20 | 80 1000 800
e 400 ool 10 [ 120 500 )
ci7. | 600 | 002 | 50 |50 4 4+ [ [ 1 [ [ [ [ | | |
20 600 001 20 | 120 1000 B
10 | - 500 400

I 562




1000

1050

1100

1150

1200

1250

1300

1350

1400

1450

1500

1550

1600

1650

1700

1750

1800

1850

1900

1950

2000

2050

BEN—T

C4L:
C4LH:

C5L:
C5LH :

563



@ XY-XC
-21)—2E CLASS 10

3 E 60 ~90 N&/min
ATV RA—MRRICKUREABE RIS
-o)—=>0OmRy FERT—TIVY O MER
21— : D-Sub 25 Pin 1395
124715.0.3 sq
(1~24 BfEMRE - 26/ IL—LTTVR)
XI1—YEE $6T7—F1—T7 3K
547 EFIZ ] EnfESEE B=#EE (mm/sec) | RAATMES (kg) BER—>
X 150 ~ 1050 mm 1000
28 SXYXC 20
\% 150 ~ 650 mm 1000
X 150 ~ 1050 mm 1000
SXYXC (ZSC12) Y 150 ~ 650 mm 1000 3
z 150 mm 1000
el ]
X 150 ~ 1050 mm 1000
SXYXC (ZSC8) \% 150 ~ 650 mm 1000 5
z 150 mm 500
X 150 ~ 1050 mm 1000
SXYXC (ZRSC12) | Y| 190~ 650 mm 1000 3
z 150 mm 1000
oo R 360° 1020°/sec
X 150 ~ 1050 mm 1000
Y 150 ~650 mm 1000
SXYXC (ZRSC6) 5
z 150 mm 500
R 360° 1020°/sec
® YK-XC/YK-XGC/YK-XGLC
DU —=2B YK-XC .o CLASS 10

3 El

YK-XGC/YK-XGLC

N—FATENE

30 ~60 N2/min

....... ISO CLASS 3 (ISO14644-1)*

% CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D1H24

P—LNYI—32

= |

HY—V—LEE
tAECRBESNE
YHDRS A THEET D5 1T

U NS EERMICK R

2000 F{EEDMRHBREIUT

==

1]

oqs| Tona 7— LB (mm) EXYHERBEEE (m/s) vﬁzv Thag |HHERE ema—s
120 | 150 | 180 | 220 | 250 | 300 [ 350 | 400 | 500 | 600 | 700 [ 800 | 900 [1000[1200] {(sec) (kg) (kgm®)
| YK180XC 0.42 1.0 0.01
YK220XC 0.45 1.0 0.01
YK250XGC 0.50 40 0.05
& [ YK350XGC 0.52 4.0 0.05
YK400XGC 0.50 40 0.05
YK500XGLC 0.66 4.0 0.05
gy | YKS00XC 053 10.0 0.12
YK600XGLC 0.71 4.0 0.05
YK600XC 0.56 10.0 0.12
YK700XC 0.57 20.0 0.32
A& | YK800XC 0.57 20.0 0.32
YK1000XC 0.60 20.0 0.32

564




@ IFECEXG M @ FRRE— 5 AERATHE
[CRESvEEy
T - PR m ﬂiﬂxﬁm ECTE- - mm
12:12mm S:ZbL—F | N:TL—F&L | RJ:A(0EE) | 50 ~ 400 S2:TS-52% NP : NPN
6:6mm B:FL—*ftE | L& Z (50mmEyF) PN:PNP
2:2mm | ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
[EP : EtherNet/IP™
IPT :PROFINET
. e = PN e 5 GW:VOR—FA&L*
x1.a§7&5§®|§ﬁfu.§h SEETHFEIIVI VI TP L Y ABDBERENVECTHMIIV 17 ETSHE
ol Yo
2. ORy hr—TIUETE#YT —TILTT, i SH | H |
%3.DINL—)UIZDNTIFP634% TSR e E L, . o 3 . [ Ay
e s R A o e BRI D T3P 96 SRS, EXEISErT p——
PN:PNP N &L 2D
BB cC: ook S
: i ™
T—5— W27V TE—% £ Eoamete™
BUELHEROAES +0.02mm PTIPROFINET
AERE K% 68 E—
E—YBRALILY 0.27N-m L SD 1
K= IU—F 12 mm 6 mm 2 mm
=SEE 600 mm/sec| 300 mm/sec | 100 mm/sec m M
BAE | KEERE|  2kg 4 kg 6 kg =
= oS-
HE |[EEEAR| kg 2kg 4kg HEEFEE— XV b
BRX#HMEH 45N 90N 150N A
Z2kO—2 50 mm ~ 400 mm (50 mmE"wF)
2E K F R ZbO—2+216 mm ¢ A B c
EEERE Z FO—%+261 mm B c A @ m
FEEERAN W49 mm X H59 mm IKEAERES @tomm)  EREER{MERE omm) BEEEE  @omm (81N - m)
s—TIE B%:1m/Z47>3>:3m,5m,10m Al B]|C AlB]C Alc MY MP MR
sY—VE CLASS 10*2 ?| 1kl 807| 218 292 7| 1kg| 274 204| 776 Y| 0.5kg| 407| 408 16 19 17
- Y—K12mm|Y—K6mm|U—F2mm | 2kg| 667| 107] 152 {3| 2kg| 133] 93| 611 &| 1kg| 204 204
WESIET7 - - -
S0N¢ /min|30N¢& /min[15N& /min | 2kg| 687| 116 169 | 2kg| 149) 102 656 7| 1kg| 223 223 BEAdIY NO—5
X1, KR TOB YR LB RDEBE, k| 3kg| 556] 76] 112 k| 3kg| 92| 62] 516 & 2kg| 107 107
%2, 1cfp =4 (0.1 um~<—2) IRB| 70O 7R, °| akg| 567] 56| 84 °| akg| 63 43] 507 Y| 2kg| 118] 118 _A¥tA—-5 BESE
Y] akg| 869 61| 92 Y[ akg| 72[ 48[ 829 £| 4kg] 53] 53 IS-S2 RAVRbL=2/
5| ekg| 863 40 60 5| ekg| 39] 29 789 ;222 /J\“TI:ZI;JWA
X 4 R&Fa 10,000 kmBFDR 45 LEEY 5 —KWUMEE L E TOERE TY (Fon
SHEFDOZ FO—213400 mm) .
e N
SSC04
#2005 —JIVES) 161 £ 2 E— S AIESE B2 h0—2 (55— IRk
305 (161:RE—5 MR \ . S5E2RE-SHRAE
13 r—IVERE) 124%1(21) 21 2-93H7 A6 _ hisr16n)
‘ ‘ 4-M4x0.7 R=8
l-ﬂ — nj
— — X ——
LN
gﬂ @w B s =
L) S
169+ 1(FL—+fH)(z1) ) S
206+ 2(7L —*{3)-E— 5 fRE o X
(206 TL—FERE—SRIRAE) i
176(7L—*(1) 2
9 6IR5IATT7HTF = : 41
2-9 6IREIF T 7 Bfi5EL 68
HfIAERICE) 35 N =) 25
r— /ﬁi ’-—=&-ﬂ T 17T @3 Eoi T T
‘ i LT /s K
(o)) N i f Q\ {
e “ SN g E
M (‘%/ = a y
115 L -
(15) 49 L+45(7L—F14)
182.5(7L—*13) "
1375 AX50 =
‘ @ 50 B-M5x0.8 28 @
T T T =)
LS
| N > & & & &=’ &
I L i @ © @ Q= —©
Nel
@ 04H7(*3012) %26 2 2@
=h
1625 D ~
207.5(7L—+14)
— S WA SO ANZ b YN SBBIEMETT,
AWZbO—2| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 G, 7 fwoin s s pmigrmiarammms Ty,
L 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 FREDHFEUTABISRI (BE) BTERENTNET,
A > 3 4 5 5 7 8 9 IS U—TIICEFEAHASENE S AERE S 100mmB TR/ S FEITTERL TS,
47— T VDRI EEIIR30TY
B 3 4 5 6 7 8 9 10 535 JL—*+BLOESTYT, IL—FHITL—FBLOERLU0KgE BT,
[3 95 | 145 | 195 | 245 | 295 | 345 | 395 | 445
D 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
BHRky)™ [15[16 ][ 1718|2021 ][22]23
A

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 [ TS-SD > 636 | 565




SSCO5

® )\ U—F: U— K20 I @ SECENG JM @ RARE— 5 AERAEE
NN ELT

§SC05 | | S | . H HH

$2

L

I - PR m FE!— ] - T - e -m mm
20:20mm S:ZRRL—F | N:TL—FBL | RJ:EEEE) | 1K:1m [S2:TS-S2%4 NP :NPN
12:12mm B:IL—*fE | L% Z:li-E—S’IEH (50mmEYF)| BK:3m PN:PNP
B:6mm | 5K :5m ICC:CC-Link

10K:10m DN : DeviceNet™

%1, — R12mm.6mmDIBEDNH, 7 L —FFEERIRTEE T,
%2, E%Agffﬁﬁfigﬁ‘bxﬁié%ati?//'J7; L ZEDBE

X3.ORY =T IEMEHT—TILTY,
¥4, DINL—)LIZDINTIFP.634% TS RLES

ELRBETT FHMIIV_ 17N ETSR

SH

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
IGW : /OTR—F#&L*s

X5, 4— MO T A B ER T BIBEIGRIRL T A S M DI\ TIEPI6E TR 2, W '%
. E*tt*i (P:'éiprgunk N:BELAIVHER
T—5— P07V TE—5 P Eomet™
BB MERDEE +0.02 mm PT:PROFINET
AR R—IxT¢12 (GW: VO Figl =
E—IBKIMIVY 0.27N-m L SD 1
R=xIU—F 20 mm 12 mm 6 mm
BEEE* 1000 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec M m
BAAM|KEERRB|  4kg 6 kg 10 kg SD:TS-SD 1:1m
HE |[sE@RR| - Tkg 2kg BEHENEFRTE—XV M
BAHMN 27N 45N 90 N
ZrO0—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE Y F) A
. [k R 2 FO—2+230 mm >
EG Z FO—2+270 mm B c A c H ¢ @ @
FIESEIER AN W55 mm X H56 mm
g—TIE BE:Im/A7232:3m,5m,10m _KFEERR (gt:mm)  EREER{HEFD R m:mm)  EEERRE  @0:mm) (f:N-m)
HY—2E CLASS 103 A B c A B (o] A [+] My MP MR
P— Y—K20mm|y—F12mm[U—F6mm Y| 2ko[ 413[ 139[ 218 7| 2kg| 192] 123] 372 Y[ o0.5kg| 578] 579 25 33 30
80NE /min[50 N /min|30NE /min 20| 4kg| 334| 67| 120 45| 4kg| 92| 51 265 {5 1kg| 286] 286
X1, PR TOB IR U BRI, V| akg| 347] 72| 139 Y| akg| 109] 57| 300 Y| 1kg| 312 312
X2 2 PO—Uh650 mmAEBX BB BEFALICE ST {5 ekg| 335] 47] 95 | ekg| 63| 31| 263 5 2kg| 148 148 MEMI 00—
R IDIRDRES SIBELDH Y 9 (BIRE akg 503 78| 165 akg| 134] 63 49 avra-5 | EBEAE
B) ZOBENETHORITIBEEREAREL Y ) T5.52 FAUP =2/
TEEE R SHEEE LTS, E| 8ke| 3321 37| 79 . 6kg| 76| 35| 377 NEl gk
X3, 1tz (0.1 pmA—2) . I&3| 707 R, °| 1okg| 344] 29| 62 °| skg| 47| 22] 355 Iﬁig /)vaz;iw ;

¥ A4 K& 10,000 kmBEDR S Y LBty —LUMERE D E TOERTY (H
FHHEBEDOZ FO—213600 mm) .

' ™\
SSCO05
#2005 =7V EZE) 178+ 2 E— SRS BM2b0—2 (52 E—5HIRE=H)
305 (178 R E—5HIRSE) 52+ 2RE-ARE
13 =B B3] 140+ 1(21) 2-94H7 BE6
‘ 34 4-M4x0.7 ZE8 1421(31)
~ I e e p—
N
35 ; Q]
z" 8 . ’ I
0| N T HH
1801 (JL—+{4)621) ‘ NE
| i 218520 L —F )t SREAE S8
218 TL— = FRE—5 BIEAE) 35
178(7L—*14) C 53
2oGMIARLITHE B 138 70 o 3
BIAERI ‘ 42— o [ ]
1 — R H A
9 / /] & o i
O =) b = = X
[2¢] ' L g
(17) 55 L+40(7L—*13)
141.5(TL—+13)
1015 Ax50
50 B-M6x1 A8 o
‘ =
f | o : ¢(/ & o & & =4 é Il
he : ) |
\ |
X ﬁ s
$4H7(*3912) %6 ¥ 12
S
1265 D ~l
T1665(7L—+14)
BHAFO=7 ] 50 [ 100 150|200 250 [300 | 360 | 400 | 450 500 550 [600 [ 650 [ 700 760 1800 1. M1 o002 ko iesobumey.
2 2 Q 20 E2. 7—H I ‘EJRET 9o
- 2801330 380 430 480,530 580 1630 680 730 780 1830 1880 930 980 1030 ™ 2 mamismiysmisn (BE) WOFmanCLoE 3,
B 4 5 5 7 8 9 1'0 1 12 13 14 15 16 17 18 1 5 JE3. Z—j{bl;?@ﬁ‘}%m‘%ﬁbQ{")JM?S%EJ:U 100mmBART
c 90 [ 740 190 | 240 | 290|340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 [ 740 | 790 [ BA0 14 oo shore e s
D 700 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 [ 500 | 500 | 500 [ 500 [ 500 &4 JL-4r b BRI tfiiTL—t5LnEE
EE Q™ 21123251271 28130 3213413638 40 424414648150  *I02gE<BN%T,
ZFO—5RIU=F20 1000 933 | 833 | 733 | 633_ 16. Zwrq;)z;a}ggga%ng%%ﬁiiigjiﬂﬁ;ﬂfﬁgmm—
BEEES U—F12 600 560500440380 vk SORENRET HEE
— K ZORIEEDRICRI BSREEERELTIOISLLET
(mm/sec) [V — K6 300 280250220190 R EEORL T RAIn TS N

- J

566 TS-S2> 626 | TS-SH> 626 | TS-SD » 636 |




SSCOSH

Fﬁﬁ m m— EFSEAY M
20:20mm | [S:RRL—b| N:TL—F&L | RJ: E(Fﬁ)

ASA594T

1] s |

J? sRfiE

50~ 800
(50mmE"yF)

S2

S2:TS-S2%4

INP : NPN

12 12mm TL—*tE | W& 3K:3m
BK:5m
10K 10m

)= R12mm. 6emmDIBEDH, T L —FFTEEBIRTEZ T,

><2 BARDRRAUBNSEET D55

eE

%3, ORY M —JIVISTHE T —7ILTT,
%4. DINL—JLIZDINTIIP.634% TR FEE 0,

Iv )77 L ZBDB

ENBETT FHMIIv_17)eISR<

SH

PN: PNP
ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT: PROFINET

GW : /OFR—R#&EL*s

X5, 4'— a 2, SEAALS BRI | asn R
5. 4 — NI A AR T BAICERL TS VMBI DI TIIPISE TSR E L, W R— B D)
PN : PNP N:BEL> 2V R
ICC:CC-Link
— DN : DeviceNet™
T—5— RORT Y TE—5 IEP- EtherNettP™ |
BYELNBEROEBE" +0.02 mm PT:PROFINET
AEWE K—xT¢12 CW: /O —FABL*
E—IRKIILY 0.47N-m L SD 1
A=) —F 20 mm 12 mm 6 mm
EsEEe JKIE(ERIBF| 1000 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec me m_
= EEERR — 500 mm/sec | 250 mm/sec SD:TS-SD 1:4m
BATM | KFEERE  6kg 8 kg 12 kg
BE EEERE - 2 kg 4 kg
BARMA 36N 60 N 120N A
Z2hkO0-% 50 mm ~ 800 mm (50 mmE"wF) B
o |KFEAR 2 O—2+286 mm B c A c H ¢
L 2 FO—2+306 mm
FHHERANE W55 mm X H56 mm KEEAR @wmm  EREIRMEEE  eomm  ESEEHE  @oom iN-
7-7ILE WE:im/AT>3%:3m S m, 10m 2k :?99 '525 591 2k ;62 2Bos 5054 DR :58 4(1:59 my Me MR
oU—VE CLASS 10% Y g Y 9 9 32 38 34
= = F20mm] U F12mm] U= F6 mm L akg| 366] 109 148 | 4kg| 118] 88| 309 1| 2kg| 224] 224
B3I8T7— BONL /min] o /min| o /mi O ekg| 352 71| 104 2°[ ekg| 71| 49 262 Y[ 2kg| 244 245
min|SON ¢ /min|30N& /min ~ " 4yq| 500] 118] 179 | 4kg| 146] 96| 449 & akg| 113 113
X1, FIRY TORWERUIERDBE, k| ekg| 399] 79| 118 k| e6kg| 85| 55/ 334
%2, 2 NO—2H%650 mm#%EBx D85, BfEsEIEIIC L > T 12 gkgl 403 56| 88 2| sk 551 34] 305 arro-s5 B S &
IFR—ILFSORIRNFET DIRENHY T T (BIRE g 9 VS
B 2 ORARE  HOE s pe s aa e |, ., Okl 573] 83| 136 [ ekg| 101 62 519 TS-S2 AV R FL=2/
CREATUEEA L LR i 8kg| 480] 61 100 i 8kg| 64| 39 413 TS-SH YE-PIVUEK
3. 1cfBm=4 (0.1 um~—2) B3| 70 7 &Mk, E[1okg| 442] 47| 78 L[ 1okg] 43| 26| 355 TS-SD IV 23
© (01 um / 12kg| 465] 39| 64 | 12kg| 28] 17| 338

X /14 REE10,000 kmBFDR 515 LBt Y —L UMERELETOERETY (F
EHEROX FO—213600 mm) .

SSCO5H
05 #2007 —TIVES) 235+ 2T HIESE BHANO—2 (625 E— SRS
13 23 5RE—SHESR 2-04H7 BE6 T-SAESR
T IVEEAIECE3) 1755£1(1) | | 4-M5x0.8 B&10
; g -
QEE F - L
o) <
195.5+1 (FL—F{J)6z1) | b
2435+ 2Tl — ) E—SRBRE ol _
435 TL—F R E—SRIEAE) NG
214(7L—*14) S5
194 C gg
2 EBBAITHE R 3 ) Gl =
B ARERIGE) ‘ —23 NN @8 |1
C_'%l_l : ; ) ‘\/\@ | g ——
el i ,gg _ ™ -
\O| ) :% e - Vsl ”:
7 oS i
L= - X
24 L L 8
(17) 55 L+20(TL—F14)
161.5(JL—F11)
1415 AX50
50 B-M6x1 28
>
 — I o Y & o o o :/.«
= [o—<—d o o o-t=¢":0
| ——
B &g | 8
1665 oaH7CRM )RS Tred |2
186.5(7L —*d)
BHAFO=2 50 [100 ] 150|200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 ] 700 [ 750 [ 800 ! NSO XNA b v/ & BEILMETT,
3 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 |1036/1086 2 ;ﬁ‘i”ﬁ%‘5?7—%@““’1@LE‘EE,@:E*R”%T“
A 3141516 71819 [10[11 [12[13[ 1415161718 ., FranlsREpmuEn OBCRESNCIST.
B 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12113 |14 |15 |16 | 17 | 18 | 19 SES. =T ICERH A B ENE S A EFE S Y 100mmBINT
RN KBITCERL TS,
c 90 [ 140190 [ 240 290 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640630 7401 7901 BA0 s34 oy o s s
D 100|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 5. 7L —+%4LOBRETS, TL—+ 3T L —+5LOHE
BE ko)™ 24126[28[30/32/34[36[38[40142[44[45[47[49]5153 £HO0.KGESBYUET,
1)—F20 1000 9337833733633 26 X 01— 7nGS0mmeBAae = BIFRL L Tl
—»BIN =K R=IL AR D DHEIRN ITRIBEENHIET EE) o
ngaugéiéj Ij—}:}gggg; 288 560 500 228 ggg %@H%t;tg?%ﬂ@?gﬁ?%%izilﬁ%ﬁﬁtbtj?:lﬁ%ht
(mm/sec) [J— F6 (kFE) 300 [280[250 [ 220 190 CEEAE T BHEEE LTI LA,
J— K6 (EE) 250 2201190

TS-S2»> 626 [ TS-SH> 626 [ TS-SD > 636 |

567



—=, : QYAMANA

©;BRA3Y bO—524VitHk

oty ik g U—KiEE o - -

caL | | i 1 H T ERcD - |

12:12mm CN1:1/075 Y hr—7 )L 1m (HEE)
6:6mm [CN2: YA RRRFHZ =T 12m NIV RIER) J
2:2mm

¥1. ORY Mr—TINITERT —TILTT SIS DN TIIP732~DORY hr—T I —EBETBI S0,

E—4—iHH AC 30W A
BB L BROEE +0.02 mm
I K= ¢8 B c A c B g c
K= JU—F 12 mm 6 mm 2 mm
BEEE 720 mm/sec | 360 mm/sec | 120 mm/sec K AEFABF (gtmm)  EREER{EFDRY @o:mm)  EEERRG  @Hmm) (1i1:N-m)
B | KFEEREE| 45kg 6 kg 6 kg A B c A B c A c MY MP MR
HE EEFEAR| 1.2kg 2.4 kg 7.2 kg Y| 2kg| 429| 87| 179 | 2kg| 145 52| 368 Y 1.2ka 121] 122 15 19 18
ERED 32N 64 N 153N 4| a5kg| 219] 32] 74 [ askg] 46 0 139 & O
Z2ta-2 50 mm~400 mm (50 mmEw¥F) Y| 3ka| 511] 58 135 Y| 3kg 103 22| 370 Y|,
L L Ll 2.4kg| 52| 54
2B IKFERE 2 FO—%+205 mm 6| 6kg| 336 26| 62 &| 6kg| 27| 0] 185 &

EEFERAR Z FO—2%+243 mm 7| 3kg[1571] 58 142 7| 3kg| 109 23[1150 7| 3kg| 37| 39 AYFH—F BB
FBHERANM W45 mm x H55 mm 5| kol 751] 27| 66 5 6ka] 27] 0 420 5[7.2kg] 0] © s
—TIVR B#:35m/A72aviim5m10m x4 K&EH10,000 kmBEDR 51 ¥ LBty — L UIBRELE TOERTT . F‘j -

v s ERCD KAV BMPL—2
HU—VE ISO CLASS 3 (1S014644-1) %2 X EoEtEROX O—213300 mmTd, JE-RITUE
e 50 N4 /min[30 N¢ /min[15 N ¢ /min AL UES
X1, AR TORWIRLUAIBERDEE,
%2, CLASS 10 (0.1 m) FED-STD-209D484. 1831 70 7
fEAR.
X3 WERSIEIIERRE - ERRIECRBLUE T,
C4L
K5UE—55—TIVRE) 132+3 B#HAPO—Y 73%3
E-YRR B RE-5f
. FRE
81+2(%1) 44 $3H7 F&7 2+1(%1)
24 4-M4X07 R 10
rr
R [T T
s s e e ) PP
)
[ 1]

2

= = ; _
| 3HrEE7 $6IR3IATT—#TF '

167+3(7L—*(1)
1105(7L—F1) (95) )
g 755 | (90) ‘
19 i
_ 1
:
g ®

7—2iHF(M4)

L
L+35(7L—F11)

145(7L—+19)
110 S 2
04H7 B 6 30| R
4@ YU
7@;\ 3:.-[’& /7
1 T & % 52 ia % <+
| ——— ] [[@eeos oy~ ° __—_ ______ ______ _____ __°© T @ —
L @ o Q Y o @ :]
I a2 = Y 4 + +
I\@i @ (] A-M4X0.7 RE 6 B
90 BXC E
125(7L—+14)
B2 O—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
L 255 [ 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605
A 4 6 6 8 8 10 | 10 | 10
B 1 2 2] 2]2[3]3]4
c 150 [ 100 | 125 | 125 [ 125 [ 125] 125 | 125
E 0 0 0 50 [100] 25 | 75 0
S 70 [ 120 170|220 | 270 | 320 | 370 | 420
FpHEB(Kg* |14 |15][17[18] 2 |21]23]|24 31 @hro0ANRUNCLBEEMETT,
2 FO—oBY—F12 720 E2. E—57—TIOBNITEEIR0TT,
==& U—F6 360 23 TL—*BLORBTT, Il —+ (SR AHBRADESL V0 AGE BT,
(mm/sec) D—F2 120 ?51 gff@’ifm;@%@%i@i}?ﬂ‘*EE@@R’) TEET T (ENBETT )

568 ERCD > 646 |




£’ - DYANAHA

EAJ> FO—35100V/200V{tk

N U—RiSE [ -
[12:12mm | LJ:ZE(125) |
6 6mm BK 7'\/ 4’—{‘13 RJ: & :

- -
NP : NPN B:HY(F TVt
PN:PNP N AL oV

H A~O—5 M
50 ~400 IBL:3.5m
(50mmEyF)| |5L:5m

2:2mm ]| 10L : 10m CC: CC-Link
3K/5K/10K DN : DeviceNet™
(i3 ) EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

IGW : VOTR—F &L *

- SR1-X

AL -ﬂ
N:NPN B: HY (7 7V 1ttR)
P:PNP N:BLAoUHE
ICC:CC-Link
X1 ZEORY M —TIVSBERY —7ILTY (3L/5L/10L) o MER Y — 7 ILDIEIR DN : DeviceNet™
+£AEEETT, PB:PROFIBUS
SIS DNTIIP732~DORY Mr—T ) —EE B ZE 0, L RDVX
%2 DINL—JUIZ DI TIZP.634%& TSR EE L, =
X3.T— MU A HEEZEA T DIBEIERL T RS LMD TIEP96%

RSN

E—5—HH AC 30 W A
Y ELMERDBE £0.02 mm . -
RERE A= ¢8 c A c . -
B
A=) —F 12 mm 6 mm 2 mm ¢ A w
BEEE 720 mm/sec | 360 mm/sec | 120 mm/sec _IKF{EFBF i:mm)  EEAEAFHERE (fi:mm)  BEEERR @0:mm) (811:N - m)
sAER KEMEBEE| 45kg 6 kg 6 kg A B c A B c A c MY MP MR
ME [BE@ME| 12kg | 24kg | 72kg | 2kg 339 90| 174 Y[ 2kg| 136] 72| 205 Y[ [ 1o 15 19 18
F 2] 32N 64 N 153N & a5kg| 169] 37| 72 & askg| 44| 20 111 & 29
2 kO—% 50 mm~400 mm (50 mmEyF) Y| 3kg| 352 58 133 Y| 3kg| 101] 41| 254 9
L L k| 2.4kg| 52| 54

og |KEERAE 2 FO—%+205 mm El ekg| 234] 27| 62 &| ekg| 27| 10| 127 & - —_—

EEERE Z FO—%+243 mm 7| 3kg[1105] 59| 142 7| 3kg| 110| 41[ 805 7| 3kg| 38 39 I¥PA=5 | EEAE
FGHEEANE W45 mm X H55 mm 5[ oko| 520 27| 66 5| 6kgl 28] 10| 200 5[7.2kg| 0 0 SRIXOS 17:33'?@{/_ Ny
T—TIE BE3E5m/ATSaEmA0m 3 i1 KEH10,000 kmBEDR S A & LB & — & U EELE TOEHTT, RCX221/222 |UE=pIYYK/
oU—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1)% X H@stBEM2 FO—213300 mmTY, RCX340 A5 Um%
WEIBT7—* 50 N¢ /min[30 N £ /min[15 N¢ /min TS-X105 R bpL=2/
51, FIRY TORYE LB, ‘ ToX205 VE-TIvoE
2. CLASS 10 (0.1 m) FED-STD-209D#84. 1R5| 7O 7 RDV-X205  |/V)VR5)

RS,
X3 LERS| RIS ERARE ERBETERYET,
C4LH
#250(E—57—7IVES) 132+3 B2 hO—2 73%3
TSRS LE RE—5M
- BB
81+2(%1) 44 $3H7 ST 2+1(%1)

@. @ %“j/ 4-MAX07 FE 10 W

B e ey,
W [—@“q ‘E 4R%‘ 1 1T .
= A 3H7 FE7 Q6IRSIAT 7 —H#F / )

63T —#F -
116+ 2(TL—F1)(31)

2

167£3(TL—+13)

1105(7L—+14) (95)

lig 755 | (90) ‘
10 O ‘
i @,‘G
1 o
® ®
7= F(M4)
L
L+35(7L—F13)
145(7L—F1)
110 S 2
| $4H7 6 ~o R
2, IR
o] i + i3 = o
— I KA o S— L _ _ _ P L) E[
L @ @ o Q o @
q fn 1 <+ < < Fungre
—@ @ © A-M4X0.7 RE 6 6
) BXC E
125(7L—%1)

awzxra0—o 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400

L 255 | 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605
A 4 6 6 8 8 10 | 10 10
B 1 2 2 2 2 3 3 4

(o] 150 | 100 | 125 | 125|125 125 | 125|125
E 0 0 0 50 | 100 | 25 | 75 0

S 70 120|170 | 220|270 | 320 | 370 | 420

FHEEK® |14 |15 (1718 2 |21 |23 |24 31 mnsnAinz v/ IcssBIHEETT.
2 1~ |:| 2RU—F12 720 F2. E— 57— T ILDBR/NIFERIIRI0TT,
(mm/sec) [ — K2 120 25, CALECALHOABRIZE—CFr o

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 569




c5L| |

I - PR -

20: 20mm

A TL—FEL|

12:12mm

-EEReE- B
L5 % () |
BK: FL—*{¥E| RI:E :

O ARy

L _J__| ERCD

bO—524VitHk

- -

CN1:/1075Y b7 —7 L im (5%)

[CN2: YA ZRRF =T )2m U NIV TR

6:6mm

X1, 1) — R20mmDIHE

BTL—F ISR (FE

Eftf) Z#RTE I A

2. ORY M —TIUITES T — TV T T MO TIRP732 ~DOKR Y M — T —BE ZB a0,
E—H—HH AC 30 W A
#Y)EL B RDEE +0.02 mm
RERE R—ILFT 12 R c A c B g c
K=V —F 20 mm 12 mm 6 mm
BEEE 1000 mm/sec| 800 mm/sec | 400 mm/sec K AEFAEF (gtmm)  EREER{EFDRY (248: mm) BEERR  eetn:mm) (1i1:N-m)
AR | K FEERE 3 kg 5kg 9 kg A B C A B (o] A (o] MY MP MR
HE |[EEERAB| - 1.2kg 24kg 7| 1kg|1584] 324] 745 | 1kg| 679 303[1505 ¥ 30 34 40
( [ .| 1.2k
EREN 19N 32N 64N 4| k| 699] 104] 251 k| 3kg| 215 87| 605 L5 2K9| 246 245
ZkOo—2 50 mm~800 mm (50 mmEvF) 7| 2kg| 1166 159 406 Y[ 2kg| 364] 126[1073 Y|, , [ [ .o
ox [AFEEEE 2 FO—2+201.5 mm 5| okg| 551| 59| 155 & b5kg| 123] 28 438 & 9
EEMRE 2 FO—2+239.5 mm Y| 3kg[1194] 104] 294 Y[ 3kg| 259 72| 354 avho-5 | @ESE
ABEERASE W55 mm X H65 mm 5[ okg] 624] 31| 89 5| okg] 50 0] 154 ’7\?1';~,§_UL\
y—TIE BE#:35m/AT232:1m5m 10m % i+ K&E&H10,000 kmBSD 251 & LBt Y5 — & XELE TOBEMTT ., e
PRApe ERCD RAVPRL—2
HY—VE 1SO CLASS 3 (ISO14644-1) %2 X FnstEIFOR FO—213600 MmTY, JENN. T2
BEIBT7—* 80 N £ /min[50 N ¢ /min[30 N ¢ /min AU VHS
X1, AR TORWIRLUAIBERDEE,
2. CLASS 10 (0.1 m) FED-STD-209D#84. 3| 707
BRI,
X3, MEIRS| BISERIKAE ERBETRLEYET,
C5L
_ #250(E—5—JIVES) 1263 BHRO—2 755%3
T-SHRALE | RE—5f
72+2(1) 55 $4HT FET BB 21.5+1031)
34 4-M4X0.7 RE10
& AL Lt
i (0 I — n . [
h S le[T] = o Tel| o
L 77@‘"\ ‘ - - - - - - -/ -/ - " - om
@:EE/ ey Ay S iy e |
) RS @ P
6MSIBIT—#F /| N 4H7 FE7 P6MEIAI7—#F -
107£2(7L—+f)61),
161£3(7L—F14)
8 (101) 50
18 96,
- N %; 32
S . =
2 1 ¥ R VAEE W:-’um: 3 ‘
L —h] = ||| |
® ® ® [ ®
—
PAEFMA) o L0 ) 1250 Lyeza) RIG24)
. N4(TL—%f
(3:28) ( ) L+35(7L—*13)
160.5(7L—4)
125.5 s 2
$4H7 B6 =2 R
T ¥ ¥ ¥
! Lw,Hz,i,7,7,7,7,7,7,7,757;;;»‘
1 @@ o)
il <+ &% &
—*% i3 A-M5X0.8 % 6 @
77 BX200 E
112(FL—#)
BHWMAFO—2 | 50 [100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 251.5[301.5351.5/401.5/451.5/501.5551.5/601.5/651.5[701.5751.5/801.5/851.5[901.5/951.51001.5
A 4 a a6 6 6 [ 6888 | 8 0[0[10110 112 o\ ounin i isomenmes.
E 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 5 512 7 L pmm i R0y e
S 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 UOAHEERTDES 0 2kgE B E T,
AGHEE (ka)®® | 1.7 12022 25|2713.0[32 343713942 4447|4951 5.4 4 ¢6u&§|ﬁﬁ:;—w;mwmmm;Emgm
EJ—E20 1000 900 | 800 | 700 A5 Xhﬂtgégoozfégz)ﬁté ENESRIIIC K D
zsl;uiz—éigu ﬁiaﬁiz o 5o %%g %%é’ 1%’ CHF— I SR T B BaN B E T (B
== IRERE) o 2 DI RICTTRSREEERE
(mm/sec) |[U—F 6 400 320 | 280 | 240 | 220 LCEEREA FIFBEEE LT a0,
WERE — 80%70%|60%]55% ;6. C5L&CSLHDSMERRISE— T

570

ERCD > 646 |




c5LH [ K

- e -
[20: 20mm |
12 12mm BK 7\/ 4’-{‘13
[6:6mm |

il EFERA 5T
LJ:%(EE)
RJ: :

H A~O—5 M
50~ 800 IBL:3.5m
(50mmEyF)| |5L:5m

BA3> O—35100V/200VitHR

- -

NP : NPN

B:EW (P 7Vt
N:BZL>oUHE

PN:PNP

10L: 10m

¥1. 1) — R20mmDIBEIF T L —HI SR (EELR) 2 BIRTE F A
X2 BEORY b —TIVSEERYT — 7 IV T (BL/5L/10L) o il E# o — T IV DEIR
HABETY,

3K/5K/10K
(i3 )

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

IGW : VOTR—F &L *

- SR1-X

A7 -
N:NPN B: HY (7 7V 1ttR)
P:PNP N:BLAoUHE
ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
PB:PROFIBUS

F@ICDLNTIEP732~DOK Y Mr— T — & TB S0, L RDV-X
%3. DINL—JLIC DL TIIP634% TSRS, 5
K45 — b I A BEEEERT BIBAICRRL T LS LG FHEIC DL\ TIIPI6% ey
ZERIES . -
E—5—HN AC 30 W A
BYEL IERHBE £0.02 mm . -
ERE R—ILFxT¢12 c A c o -
B
R=RIU—F 20 mm 12 mm 6 mm ¢ A @
BREE 1000 mm/sec| 800 mm/sec | 400 mm/sec K FE{EFREF Cof:mm)  EETEER{IERE (881 mm) EfEFE  @:mm) (841N m)
BAR | K FERR 3 kg 5 kg 9 kg A B (o] A B (o] A (o] MYy MP MR
BE |zEEmB| - 12kg | 2.4kg 7| 1kg|1099] 324 645 7] 1kg| 602 303] 950 % 30 34 40
it i L| 1.2kg| 240| 239
ERHER 19N 32N 64N 20| 3kg| 488 104] 241 45| 3kg| 197] 87] 432 £
Z2hkO=% 50 mm~800 mm (50 mmEwF) Y| 2kg| 916| 159 398 7| 2kg 347 141] 800 ¥
L L L| 2.4kg| 109 110
op |[KEERE Z hO—2%+201.5 mm 12| 5kg| 436] 60| 152 {3 5kg| 119] 44| 355 § =
EEERE 2 FO—2+239.5 mm 7| 3k 1194] 105] 294 7| 3kg| 259 87] 950 A h0=5 | &5
EEHEBANE W55 mm X H65 mm 6| oko| 624 31] 89 & oko| 50 15| 385 E(R);(E;EOOS ,%f%iﬁ{,_z/
—TIE BE35m/AT32:6m, 10m 5 5 K&EH10,000 kmBSDR 54 ¥ LB ¥ —& U MEELE TOBEETT, RCX221/222 |UE=pIYVE/
sU—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1)%2 X HZ&MEEHOZ MO—213600 MM T, RCX340 AUV
REIBT7—* 80 N ¢ /min[50 N ¢ /min[30 N ¢ /min TS-X105 | IITW‘A bL—2/
51, IR Y TORYE BRI, ‘ ToX205 VE-TIvoE
2. CLASS 10 (0.1 m) FED-STD-209D#8, I§3| 7017 RDV-X205 _ |/WLR5)
MRS,
%3 RBR3IRISERRE- EABETREY ST,
C5LH
#250(E 5 —JIES) 126+3 LN 75.5£3
T-HEAEE | RE—5
72+2(31) 55 $4HT FET BRE  [21.5+10%1)
341 4-Max07 BE10
& L ‘
- (0 -
g e (L:
T e —————
Enl) EETET
= RS
pomamIr—#F /| ~ || aH7 A7
107+ 2(7L—+{3)(31)
161£3(7L—+1)
(101)
18 9%
L
: )3
e N
® ®
79
0] L
L 14T =
B8 ) L+35(7L—*19)
160.5(7L—*f)
1255 s 2
$4H7 BZ6 =2 R
r k3 3 G
] ©© 4‘[,7,7,7,7,7,7,7,7,757,"7”“"
L | ©_@ @ ™)
N 4 % &
B 5 A-M5X08 2 6 5
77 BX200 E
112(7L—#1)
BEMAFO—2 | 50 [100] 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 251.5/301.5[351.5/401.5451.5/501.5551.5/601.5651.5[701.5751.5801.5/851.5901.5[951.5/1001.5
A 4 41476666 8[8 88 10[10[10[10[12 .~ .
B 0 [0 04 [ 141222233334 @ VNI B
E 100 [ 200 [ 200 [ 100 | 100 [ 200 [ 200 | 100 [ 100 [ 200 [ 200 [ 100 [ 100 [ 200|200 [ 100 Z2 E 27 7hoB diykaansocs.
s 50 [ 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 ' { & iressisenapifior 0. okg® < % o) 490
FHHEE (ko)®° | 1.7 | 2.0 [ 2.2 [25]27 3.0 32 3413739424447 ]49[51 54 4 semsmrruF O i, R
J—F 20 1000 900|800 | 700 PAEETT o (EHETS
ZhO—sREERE — 90% | 80% | 70% ;15.zm—fm600mmm_xéca§zmﬁﬁea:;o
S s || TEIR—I A DDHERNRET DIFELHUET (B
(rmise) | )= K o 300 S201080 [ 240 [ 20"  PEE)fORSEEDR xImmENsEns
R < o
BEEE - 80%[70%[60%[55% ;16 C5LECELHMAER -

SR1-X > 692 [ TS-X » 626 | RDV-X > 640 |

571




Oty bt g U—RiEE I
EN
12:12mm
B:6mm |

L LJ:%(EE-E)

50 ~800
(50mmEY F,

3L:3.5m
)] BL:5m

:6mm

10L: 10m

3K/5K/10K

(i 2 etr)

SR1-X

- IR -
INP : NPN B: B (P TV 1t%)
PN:PNP NAUA DR
cc:ce Lk

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW : /OR—FEL*¢

RSA)C: E—55 AR -
IN:NPN B: Y (77 V)
P:PNP N:BU( 2D
%1, 1) — R20mmDIBEIE T L —FFE K (EEAR) 2BRTEE A, CC:CC-Link ML
X2 BHEORY M —TIWSBEERT — 7L T (3L/5L/10L) .M E B — 7 )L DEIR DN : DeviceNet™
EHHRETY . PB:PROFIBUS
SHBICDINTIIP732~DORY NMr—TIL—BAEZBLZE 0,
%3, DINL— IS DU\ TI3P634% TSR £, - RDV-X 05 - RBR1
- ab PPN . = -
X4, gﬁ;?#gﬁm%ﬁm?é%mLx_lng/—C<f'\_gb\oﬁﬁELLDL\—CUP{)GE RSAN.E—558 M DEEE |
E—9—HAAC 60 W A
BB L BROEE +0.02 mm
RERE R—ILFT 12 R c A c B g c
K= JU—F 20 mm 12 mm 6 mm
BEEE 1000 mm/sec| 800 mm/sec | 400 mm/sec K AEFAEF (gtmm)  ERETER{HEFDRS @o:mm)  EEFEARG  @Hmm) (1i1:N-m)
SXER | KEEMBE|  10kg 12 kg 30 kg A|B|C AlB]|cC Al cC My MP MR
BHE FEERR — 4 kg 8 kg )| 2kg| 433 192| 295 uy| 2kg| 300/ 174| 365 1| 1kg| 353| 351 35 40 50
EREN 51N 85N 170N L[ ekg| 145] 59| 104 L| ekg| 83| 44| 105 k| 2kg| 163 164
ZkO0-% 50 mm~800 mm (50 mmEwF) 20| 10kg| 110] 33 75 20 10kg 43| 18 71 12 4kg| 68 70
oE IKF (SRR 2 bO—24+247.5 mm y| 3kg| 622| 125 336 1| 3kg| 291 96| 317 1| 2kg| 169 170 — —
EERAR 2 FO—2+285.5 mm k| kgl 271 41] 121 || 8kg| 87| 13] 110 L 4kg| 71| 73 I¥PE=5 | E&AHE
GBI ER AN W65 mm X H65 mm 12| 12kg| 214| 24| 76 12| 12kg| 41 0| 126 6| 8kg| 21| 24 gg%ﬁf %%ﬁ/b—z/
—TIVR B#:35m/A7>3>:5m, 10m | b5kg| 692 73| 236 | 5kg| 202| 45| 237 RCX221/222 |Y :E: I‘:lz’/ K/
IV—VE ISO CLASS 3 (IS014644-1)*2 '[ 10kg| 372] 33| 109 |'~ 10kg| 70| 5 o7 RCX340 ek Rk
WIBIP—* 80N /min[50N& /min[30N& /min 6| 3okg| 157| 0 25 6| 3okg] 0 0 0 TS-X105 R4 vbhL=2/
. NGB 15 | - — N TS-X205 UE-PIYVF
KA PR TOR B L MERDISE, ) X 734 R&810,000 kmBDR 54 5 LEE Y5 — LU REBDLE COERTT ., RDV-X205-RBR1 |/5)L 251
%2.CLASS 10 (0.1um) FED-STD-209DMH. IE5I 7O7 x H&st&ER0 2 O—213600 mmT .

A,
X3, WEILS|BIIFERRE - ERRIETREUE T,

RI(Z4)

DRICTY BEREEZERE

C6L
#9250(E—57—JIVES) 158+3 BHANO—2 89.5+3
T-ofRERME | ] RE-SRERE
104£2(%1) 55 $4H7 F&7 35.5+1021)
34 4-M4X0.7 FE 10 W
ﬁn | rj/ L
E=—_r = | r i Pl g
— 1oy T s S | N A T A S [
E%Eﬂ:; =7 e lm#L 5! + 4flJ} L
RS @ X
P6IESIRT 7—#F L
L aH7 RET
193£3(TL—+13)
133.5(7L—11) (101) 50
18 98.5 (96) 33 ~ 32
|8 ‘ - 3 ~
== o 1 ﬂ%@—:@
B e ] o e ‘
[F_H = = I
® ® ® | ®
2 7= (M4) L LICz4)
L+35(7L—*14)
193(7L—+1)
158 S 2
$4H7 FZ6 =32
& | el
L ) ? e + + s/’
a&[ j \77 - |
ta—po v v v T ©
u;’ i) E:3 e & &
¥ B a0 ] N aMsx08zz6 E
106.5 BX200 E
141.5(7L—+14)
sH2b0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 297.5[347.5[397.5/447.5/497.5(547.5/597.5/647.5697.5[747.5[797.5[847.5/897.5/947.5/997.5/1047.5
A 10 [ 1010 [ 1212|1212 [ 14 [ 14 [14 [ 14 |16 [ 16 | 16 [ 16 | 18
B o[ oo 1 1 1 1 2 | 2] 223 ]3[3]3 4
E 150200200 | 100 | 100 [ 200 [ 200 | 100 [ 100 [ 200 [ 200 [ 100 [ 100 [ 200 [ 200 [ 100 41 mssnimxhz bho/iic s 2EHEETT.
S 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 32 £—44—J LD/ EIFE£RZIIRI0TT .
*EBEE (kg)* 261293134 |37[40|43|46/49|52|54|57|60]63|66]|68 I3 ié@iﬁgﬁgffﬁj;;’*ﬁgm‘”‘ﬁ%
Y—F 20 1000 900 | 800 | 700 . B V0.2 S5 o .
=T 5E4. ¢ 6IRBIA T 7 —HFORY MHIH5EIE EEDRR
2 fO—oBEERE - 90%[80%[70%  pwmcy.enmecs.)
BEEE™ [U—F 12 800 680 | 600 | 520 | 480 $%5. 2 hO—2H600mm%E#8x 5 & & BfEsaIC LD
(mm/sec) [U—F 6 400 340 | 300 | 260 | 240 égg;gg;g#ﬂﬁﬁ"%i?%%ﬁﬁ“@Ui?’(ﬁ
BEBRE - 85%[ 75% |65% [ 60% CCOIEREs T 1 5084 LT < oL,

572

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 |




Aif -
IN:NPN B:EY(Z 7V HHR)
P:PNP N:BLA>oUHE

[ | TSX | T

150 ~ 800 3L:3.5m
50:5m

Oy bR U—RiEE
12:12mm

SEANES : 50mmey ¥ : T L
& oo = GommEyF) | BLibm_ 205:200V/100WIAT CC:CCink
3K/5K/10K DN : DeviceNet™
) EP: EtherNetP™ |
PT:PROFINET

IGW : VOTR—F &L *

AA -
N:NPN B: W (Z TV 1t)
P:PNP N:BLAoUHE

%1, 1) — R2OMMODIBEIT T L —HIE A (BEAH) ZBIRCEE A, ' CC:CCik
X2 (B ORY Mr—JIUEEERY — 7 LT (BLSL0L) B — 7 ILDER DN: DeviceNet™
EAEETT, PB:PROFIBUS
EHAIC DL TP T32~DOKY Mr— T —8E ZBEE N,
%3 DINL—JLCDUNC12P634% T BB 250, - RDV-X 2 05 - RBR1
X4 z;ﬂtﬁliffﬁk‘éé’éﬁﬁﬁ?é%étiﬁﬁbt<Tééb\aﬁmszb\‘d;?%f& KSqX.t—552 M @emE |
IBREE, 2: AC200V 05: 100WIXF
E—5—h7 AC 100 W A
BEUEL IERDBEES £0.02 mm
HEHE AL #T¢12 . R B 2
K=V JU—F 20 mm 12 mm 6 mm B c A
=R #2
;;g:\ﬂﬂzﬁﬁﬁﬁ 10(102”‘%/ = 7220’“%5“ 3620”1[(”5“ P @wom  EERMAEEE  owon  SEEEE G R
HE |EEERE - 4k 8 kg A|B]|C A]B]|C A C MY MP MR
ERED 84N 141 N 283 N y| 5kg| 245 85 146 vy| 5kg| 121 71| 211 I 1kg| 440 442 70 95 110
Z2bkO—2 150 mm ~ 800 mm (50 mmEvF) L 10kg| 131 39 69 'L 10kg 42| 24| 88 I 2kg| 207| 209
ox |KEEAE Z FO—2+320 mm 2| 12kg| 115 31| 57 2 12kg| 29| 16| 66 L 3kg| 130] 132
LEEEH!B% 2 bA—%+355 mm .| _5kg| 364] 92| 192 | skg| 164] 78 328 akg| 91| 92
BUHEBAME | wo0mm X H75 mm {[ 10kg| 207| 43| o2 7| 10kg| 62| 29| 158 | 2kg| 237 238 _I¥hO—5 [ @AM
7=TV& BE:35m/AT232:5m10m K 5o 1a4] 28] 41 L[| 15kg| 26| 12| 83 7| 4kg| 106] 96 SRI1-X05 70954
S CLASS 10% P 20kg| 112] 18] 40 | 20kg| 7| 4| 32 K[ ekg| 62 62 RCX320 RAZREL—2
REIET7— 30N ¢ /min~90 N& /min** 1gk9 P R 1gk9 e gkg sa 4o RCXe21/222 |UE—bIVYK
1. BIRY TORYE LAERDIE, Y aoel 335 20 e U aond 18 ol 137 g RCX340 AVIAYES
%2. 2 NO—2h600 mmzRB 25 & = BfEsamickoc 1| 20k I | 20kg TS-X105 KAV FL=2/
IIR=ILADDHEIENERLET DIFEN DY T T (BIRR g 30kg| 162 11) 31 g 30kg 0 0 0 TS-X205 YE—-pIATUER
) ZDBIRE FBORIC R BEREEERE L 40kg| 168] 7| 20 aokgl o 0 o0 S
TIOUSLECREE RIS BHEEE LTS, - N RDV-X205-RBR1 |/ VL 251
3. 1cfr=4) (0.1 um~—2) B3| 707 EMRE, X 74 R558510,000 kmBEDR S A 5 LBV 5 — LI BXE L TOERETY
%4, WERZ|RISERAKE FRBECREYET,
C8
#235(E—5——TILES) 203+ 3 E— S EIRSE BWaro—2 (17— SRR
Q03):RE—FHR=H 70 17+3RE—5f
17£1621) 50 31£160)

80

64
(JuomnE
00))
e
_Q_*_Q_-

|

|

o

\

|

|

|

|

i

|

|

|

|

|

|
44"444*

\

|
414 |

| H
- ‘444¥
ool

—&= e S 3 . L : 1 L]
1524 1(FL—%)z1) 4-M6x1.0 RE10 !
00E—5—r—TIWESE) | 238+3(TL—H)E—sHIESRE \ 2-05H7 R210
(238):RE—7 RSN
L+35(7L—F17)

74 P10I7—8F | (27) L

55
S

I P (=

] < -

! . E’Jm,\l\ I

% Q] "k &

: ~

7—2F(M4) )
188(7L—*14)
153 50 AX100 B 50 (67)
5 ‘ C-M5x08 B&10 %
15 2 {77 Y E3 E3 E3 E3 E3 P
)] 3 T fffffffff @4 —p—F
<) | ~|[cO0
Ol = + < + < < < e
SR MM3(06, = =
xrg;zw/r M3(06%t1.6) ‘ ‘ 3 ¢ 10H7 1758 D 2
‘ 178(7L—*14)

&#MZ FO—2 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 i1 MIWASDANRbY/NCLSEIMIETT,

L 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970 1020|1070 1120 4o 5 227 JEOBIBIRELROCT. | ostmmaeos
A 0 [ 1 [ 1122383 |4 455667  ioosgsEuizs
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
c 8 [ 10 [ 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22
D 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930
FHHEE (k)™ | 36| 3.9 | 41 | 44 | 47 | 5053 | 56|59 62| 6467|7073
y—F20 1000 950 | 800 | 700 | 650
o BT - 95% 80% | 70% | 65%
BE U—F12 720 648 | 540 | 468 | 432 | 360
J—F6 360 324 | 270 | 234 | 216 | 180
SERE - 90% | 75% | 65% | 60% | 50%

4. 2 O—20h600mmEB% D & E BEREICE D TIR—ILA DRI RET DIBEN DY T (BRER) . ZORII LRORICRIBSREEERELTTOISLLTEEZ TIF2HEE LTI LS,

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 573




C8L

OiRy hasts J U—Rise -
E 150 ~ 1050 3L:3.5m
10:10mm | [BK (50mmEYF) 5L:5m

5:5mm

10L :10m

3K/5K/10K
[(31::)

|7 TSX |

- SR1-X

AiA -
IN:NPN B: W (P 7Vt
P:PNP N:BLAoUHE

205.: 200V/100WIAF

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

IGW : /OTR—F &L *

574

CEXIiG | At -
N:NPN B: B (FTV1tR)
: P:PNP N:BL o)1
ICC:CC-Link
X1, EEORY Mr—TUIBERY — 7L T (3L/5L/10L) B — T ILDRBIR DN:DeviceNef™ |
L ARET Y, PB: PROFIBUS
HMIC DN TIEP732~DORY Mr— T —EE B S, L _
2. DINL—JUCDINTIIPB34% TSBL 120, RDV-X 05 RBR1
X3. ’f;ﬂ#z]}gfﬁﬁ%ﬁﬁﬁa‘é%ﬁbzﬁﬁ LTL SN EHAICDU\TIZP.I6% KS/8:E—sum &  OEEE |
TBREE,
E—5—i5 AC 100 W A
BB LB ADEE +0.01 mm
AERE R—L%Y$15 c A B 2
R=IVRJU—F 20 mm 10 mm 5mm B c A
(=8 2
;;Eﬁii A ‘Og%mk”gs“ 6020”‘;"; sec 30&’“% SRR o SERGEER  Goon  SEEER e N-m)
HE ‘EEﬁFﬁﬁ 4 kg 8 kg 16 kg A B o] A B (o] - A (] My MP MR
ZRED 84N 169N 339N 1| oka| 259 122 179 [ 5kg| 147| 100] 220 7| 2kg| 255 260 70 95 110
2 O0—2 150 mm ~ 1050 mm (50 mmE v F) 1 10kg| 149 55/ 89 1 10kg| 53] 32| 97 2'6 4kg| 111] 115
P [KFEER ZFO—2+325 mm z'B 15kg| 100] 33] 56 2'6 15kg] 17| 10] 39 | 2kg| 300] 302
‘EEEFEE Z FO—2%+360 mm 20kg| 95| 22| 4 20kg 0 0 0 I 4kg| 131| 133
FEBEEANE W80 mm X H75 mm Y 10kg| 251 61| 130 Y 10kg| 87| 41| 197 1'“0 6kg| 75| 77 SUr0—5 EEAE
S—TIE EE£:35m/ A7>3>:5m, 10 m 1| 20kg| 127 25 55 || 20kg 10 4 37 8kg 47 49 -
= T K 30kg] 90| 14| 31 K[ 30kgl 0 0 0 5kg| 113 114 SR1-X05 70954
o)—VE CLASS 10%2 B 9 9 ) 9 ? _
- = 0 4okg] 69| 8 18 '° 4okg] 0 0 0 7| 1okg] 37| 38 HOX320 mgvbbL=Z
WEIET7— 30 N ¢ /min~90 N ¢ /min** 9 9 " 9 RCX221/222 |UE—haVUK
%1 PR COBYE M ERDEE. Y 20kg| 256| 29| 76 y 20kg 24 9| 152 5 15kg 12 12 RCX340 AUSLUHS
%2, 2 hO— 2700 nmEBABES BifFRsckoT  kookg 188 16| 43 1 30kg 0 Ol 0 | 16kgl 9 9 Fgyxi05 FAVRPL—2/
BR— L SORNRETHIBEN DY ET (BlsE 5| 20kal 96 10| 28 7| 40kg) 0 0 0 TS-X205 YE-hITUK
E) . ZORIINE FBOXRICTIBSREEZEREL S0kg| 33 6 18 50kgl 0 0O © . ;
TIOUSLLTREETIFRREBELTI LS, RDV-X205-RBR1 | /X)L 23

%3, 1cfdch) (0.1 pm~—2) (R3O 7 R,
X4 BG5S BISERRE #RRETELUEY,

X /i1 R&EE510,000 kmBEDR S A Y LBV Y —L U RXEDZ TOERTY .

C8L
#235(E—5——TIES) 213+ 3E—SAIEEE BHarO—Y (M2)E-HRERE
QIRE-FAERE 7 12£3RE- SRR
128+1(1) 50 27+1(31)
_ |
W 8 ‘{ L i 1 \‘QQI
of 4|is 9 ] I I R P 1 iRl
iNE ! il | WE
> L, s 5 —T ——T—"53]
163+ 1(FL—{f)(21) 4-M6x1.0 F10 ‘
#200(E—5—4—FILES) 2830 —£H)E sEEas | \205H ZE10
(248): R E— 7 AIFERE
L+35(7L—*14)
74 Q10T 7—#F | (27) L
55
e |
\ = T
e R
L € |0
o Qe] "IN g
) N~
L ~
T—205F(M4)
. ‘ 198(7L —% )
163 50 Ax100 B 50 (62)
C-M5x0.8 Z10 100 ‘
5
1.5 2 rf:;ii R:3 E3 < - - < P
o = T _ —
£ 8 Tﬁ Q— e
e | PN P P P gt
S M6 1.6 ‘ \ 153 910H7 1758 R )
ESTHRER | 188(JL—*4)
&R FO—2 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 [ 650 [ 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050 *1 gﬁg;%m DEZASERS
FILIVE C9 o
L 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 | 825 | 875 | 925 | 975 |1025|1075|1125[1175[1225[1275[1325[1375 4 £ s s> S oomipinife
A o1 ] 1]2]2[3]|3]4]4|5 |5 66|77 ]8]8]29 ®IIRS0CT,
B 150 | 100 [ 150 | 100 [ 150 | 100 | 150 [ 100 | 150 [ 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 [ 100 | 150 | 100 | 150 33?};@%2%%3;;%‘;;
D —F7E =t
c 8 1010|1212 14 [ 14 [ 16 |16 [ 18 [ 18 [ 20 [ 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 L0 KGES B S5
D 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 [ 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 [1030[1080/1130|1180
FhEE(kg)™ [ 39 4245|4851 [54[57(60|64|67]70[73[76[79/82/85[88[92][95
J—F20 1000 900 [ 800 | 700 [ 650 | 600 | 550 [ 500
paam EERE - 90% | 80% | 70% | 65% | 60% | 55% | 50%
i‘fn'sr’n/sec\u—ﬁo 600 510 [ 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240
J—F5 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120
FEERE — 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%

4 2 O—OH700mmEBZ D EE BEREICE D TUIR—ILA D DRIENRET 2BEN DY ET (BRER) . ZOBELEORICTIBREREZERELTTOISLLTEEE FIF2HEE LTI LS,

SR1-X > 652 | TS-X » 626 | RDV-X > 640 |




C8LH |

Oy hAfE [ U—RiEE

10:10mm

R
==

150 ~ 1050 IBL:3.5m
(50mmEyF) 5L : 5m

5:5mm

10L : 10m
BK/5K/10K

(i3 FEEH)

- SR1-X

IN:NPN

P:PNP

A7 -
B:HW(7 7 Vtt%)
N:BLA 2V HER

ICC: CC-Link

eviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW :/OR—F 7z L*3

Al -
N:NPN B:HW (7 7Vt
P:PNP N:BLA U
ICC:CC-Link
1 BEORY b —T)VEBEERY — LTI (BL/5L/10L) E ON:Devicehlet™
=T IVDBEIRE AEET T MBS DL TIIP. 732 ~DOR Y b — PB:PROFIBUS
TN—EE B S, _
2. DINL—=JUIZ DN TIEP634% TSR 2 S 1, - RDVX 05 RBR1
X3 U= MU LA RBEEER T HBEICERL TSNS DN T Oifty MR54) RSN .t—5am W DEmE |
API6%E TBEI L, T = =
E—5—HHAC 100 W A
BYELIERDEE +0.01 mm
WEE R—*T$15 c A B
R=RIU—F 20 mm 10 mm 5mm B c
E%EEM 1000 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec sk SE(ERIRS (:mm)  ERFEER{HEFIES (4 mm) (N -m)
DXFIM kw@mB| 30kg | 60kg | 80kg A[B]|C A[B]C MY MP MR
=RIET 3N 165N son Y 10kg| 687 274] 200 v 10kg| 163 225 617 128 163 143
Z2+0—2 150 mm~1050 mm(50 mmEyF)  F| 20kg| 401] 125 92 k| 20kg| 56| 76| 302
2E X O—2+389 mm 20| 30kg| 338] 76| 57 20| 30kg| 20| 27| 182
AEEERANE W80 mm X H75 mm | 20kg| 622| 137 111 y| 20kg| 74| 90| 517
r—TIWE B#35m/A7a>v:5m 10m | 4Ok| 472] 57| 47 |[ 4okg| 8 11| 196 avr0-5 [ EESE
oU—VE CLASS 10* 10| 60kg| 375/ 30| 25 10| 60kg] — | — | — SR1-X05 7::175A
REIELF7— S0NE /min~90N& /min* ' |"20kg|1087| 148 127 | | 20kg| 89| 104| 974 ROX320 oo [z R
1. FIRY TORYBRLAERDBE, || 40kg| 844| 63 54 || 40kg| 15| 18 505 RCX340 AU VER
%2 2 hO—o1'650 nm%ERBxHE = BEREICE DT F| eokg] 707] 34| 29 K[ eokg] — | — [ — TSX105 AU
@RV IDRENRET BBEN DY ET (BBR [ gorgl 594 20| 17 °| 8okg| — | — | — e [ \ﬁ/
). ZOBIRA FBORICRT BeREEERE L - - TS-X205 JE-baAvy
CTTOIS AL TCEEETFIT2HBE L TS0, ¥ 714 F&E&10,000 kmBFDR 54 ¥ LEtE Y — LU MEE L TOEHTT, RDV-X205-RBR1 | /YL 231
X3, 1ctdizt) (0.1 um~—2) JR3| 707 Rk,
4 BB BISERKE ERBETRERY T,
C8LH
#235(E—5——JIES) 245+ 3 F— SRS B2 hO—2 (144 E -5 BRSE
45)RE-YHBESE 100 1441 3RE—SIRHE
145%1(21) 80 44+1(31)
@ﬁ (z1)
” mr- 3 3 T ] gﬂ
% Gl e
@f' s 5T ¢ T35 I T ®
8-M6x1.0 EZ10
2-9 5H7 RE10
74 $10T7—#F  (27) L ‘
55 ‘ (190)
E ‘F " ‘ \ R | | 1 ‘
! ] . [ ee | [ee ] —
e E R
N ENSA s
© SN dlg
| O[O
o : |\ ~
B0t )
7—255F(M4) 170 AX100 B 100 (69)
s 100 | C-M5x0.8 Z&10 ‘
15 12
Ir ‘ f 3 9 L3
=I 3 Y
o _ Y ae——h—1
) E hi§ —F
0
3l il & - N N . R %%
MBS MM3(06%1.6) ‘ 60 ¢ 10H7 1R/E8 5 , =
ESR TR
&M +O—2 150200 [ 250 [ 300 | 350 [ 400 [ 450 [ 500 [ 550 [ 600 [ 650 [ 700 | 750 [ 800 [ 850 | 900 [ 950 [1000[1050 1. Hih D452 byl o8
US C9o
L 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 [1039|1089|1139[1189|12391289|1339[1389]1439 1, % 5" o) e punise
A 1 1] 223 3|44 |5|56]| 6| 778819910 " uroce.
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 [ 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
c 8 | 8 |10 |10 |12 |12 [ 14 |14 |16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
D 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 [1030/1080|11301180[1230
HhEE(kg) |47 505356 5962|6669 ]|72]75|78]|8184]|87]90]93]97][10.0/103
)—F20 1000 900 [ 800 | 700 | 650 | 600 | 550 | 500 | 450
mEg EERE - 90% | 80% | 70% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45%
(mm/sec) J=F10 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
‘lU—F5 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120 [ 105
EERT = 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%

3. 2 O—Uh650mmE B % D & E BERIEICE D TIR—IL A DDRRDRET DIBENDHY T T (BREE) . ZORII LRORICT I BEHREEZERELTTOISLLETEEZ TIF2HEE L TILE 1,

SR1-X > 652 | TS-X » 626 | RDV-X » 640 |

575



C10 -

Oy b B

2: RE=5@] |50

- -
N NP B AU (77 )
BiPNP N2 (12 2R

3K/5K/10K
(73 [ e)

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW :OR—F&EL*

N:NPN B:BY(FTVHE)
. _ P:PNP N BLA D))
%1, — KEmmARDEE I EAERE— S AICEET 52 SIATEE B A, CC:CoLik
X2 fZHEORY N —TIVSEERT —7IL T (BL/5L/10L) . MEr 4 — 7 )L DEIR DN’ DeviceNet™
£ABET T, PB:PROFIBUS
HEIC DN TIIP732~DORY M —T I —8% ZB &,
%3 DINL—ILIZDUNT 13P634% ZBRRL 2 (0, - RDV-X 05 - RBR1
Xd o — N T A BEEAE BT DS ITERL T A E D HRAIC DL TIIPI6E e S t-szg B 3
Zomirain = RS0 E—5B8
T—5—h7 AC 100 W A
#YEL B ADEE +0.01 mm
EtE K= $15 c A B 2
R=VRJU—F 20 mm 10 mm 5mm B c A
BEEE 1000 mm/sec| 500 mm/sec | 250 mm/sec . . . ]
BATRKEERAR| 20k 20k o0k XTEAE @wmm  BERMAEEE  eoom BEEEE oo (#01:N - m)
BE |[EEEAB| 4kg 10 kg 20 kg A|B|C A|B | C A | C my mp MR
RED 84N 169N | 339N Y| 5kg|1875] 530] 510 u| 5kg| 496] 451/1826 v | 1kg|2461|2492 119 119 105
ZhO—2 150 mm~ 1050 mm(E0 mmE v F) | 10kg[ 1079 247] 242 |:|10kg| 218 168[1002 || 2kg|1213[1244
ox |KEEAE Z FO—%+283 mm 20 20kg| 628] 106 107 20[20kg| 78| 27| 497 20| akg| 585 617
\EEﬁﬁﬁlﬁ 2 FO—=2+313 mm y|15kg| 765] 156/ 164 Y |10kg| 230] 170/1036 Y| 4kg| 627 658
:mmjmsxm; o4 X 185 o k:[30kg| 425 62| 66 |/|20kg| 80| 29| 506 |:| 8kg| 280 312 IYFE—35 | EEAH
ey B#:35m AT>3a2:5m 10m  {olaoxg| 350 38| 42 10[30kg] 30| 0| 311 10|10kg| 210 242 SRI-X05" — [7O554
i CLASS 10 1) [30kg| 960 63 68 1J|10kg| 234| 170[2716 1J|10kg| 213 244 ROX320 R{vbbL=2
REIET7— 30 N /min~90 N £ /min** {209 { [1okg f [Lokg RCX221/222 |UE—pIYVK
Py N p— f:|S0kg| 565 25| 28 |:[20kg| 82| 291206 f|15kg| 119 151 RCX340  |#v54v@®
2. 2 NO—5H750 mmEBA D& = BifEsEEIc k> 5 |60kg| 470] 16| 17 5|30kg| 31| 0 711 5|20kg| 72| 104 712232 gé/ll:;lé-i/
BRI OOEENRETDIBENBUET BRE w10 rEm D2 S ——— -X205* E-bav>
B OIIRN R TSRS B JE L BIR k511 K%@10,000 kDR S 1 ¥ EEitr > 5 — & ) MREDE COBBTT . ROVOR0ERERT XL 231

TIOUSLETREZTITHABEL TS0,
%3, 1cfdch) (0.1 pm~—2) (R3O 7 R,
X4 BG5S BISERRE #RRETELUEY,

XEEFERITBHZ FO—UH
700 mmPAEDBEIIEERE
NBEICEIET,

C10
#250(E =57 —TIVES) 1653 FE—FlRE= EM2h0—2 (118)F-5RIR ks
(165):RESBIR=E | 118= 3:RE-S IR
33)| 80%16x1) 160
9 wz 70 33+16%1)
[
912I78F 40
|
%: & [e & o] ®
‘U:B:D b ® ®
[ 'O\OE:G
38 @ ®
—H = e e a8 | Le # of ®
100 110£1(FL— )6 | 4-M5X08 2 UFE12
+0.012 |
98 (#250) 195+3(7L—+{30) - BB 2-¢5H7 0~ R=10
22 (195) RESBIESR
1
® @
Pl r | -
<% ﬁﬁ@ ad} gg "Eﬂl@ Py Y & e
5 168 Ceg
) ) 33
ET woL—sm] L |
725725 HERLE)
165 Mx200 A
‘ \ 200 L ‘
L 1
+ ¥ + ¥
=
?I:Eq:!i 4 4 4 4
| 1osL—%ME) | \NMsx08# &0
& FO=5  [150]200]250 300 350 [400 450 [500 [550] 600 650] 700] 750800850900 950 10001050 1. T#h 507 % b+ oS &fF LT,
= . - - E')z/\ § : o
L 4331483 533|583 | 633 | 683 | 733|783 | 833 | 883 | 933 | 983 |1033/1083[1133[1183123312831333 115 5 71 | Fiameg o1t sty
A 200 50 | 100 150|200 50 | 100 150|200 50 | 100] 150|200 50 | 100]150]200] 50 | 100 ~ Lo#tkEmsEhoiEs 0 kgE< 50 £ 5.
M 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5
N 46| 6|6 |6]|8]|8]|8]|8|10]10]10][10 121212121414
iliﬁiﬁi(kg)sﬁ 44150|55/61/67|73]/78|84]9.0|9.6[10.1/10.7/11.3{11.9(12.4{13.0(13.6/14.2/14.7
1) —F20 1000 950 | 950 | 750 | 750 | 600 | 600 | 500
EsEE® [U—F10 500 475475375 375300 | 300 | 250
(mm/sec) [J—F5 250 237237187 187|150 150 125
BERE - 95%|95%| 75%| 75%|60%|60%|50%

4. 2 MO—UOH750mmEB % D& E BFREICE D TIR—IL A DDRIRNRET DIHENHY T T (BREE) . ZORIE ERORICTI BSHEEEZERELTT/OISLLTREEZ TIF2REE LTS,

SR1-X > 652 | TS-X » 626 | RDV-X > 640 |

576




C14 -

5:5mm

B Zr0—- B
15 50 BL:3.5m
(50mmEYF) | [5L:5m

10L: 10m
IBK/5K/10K
(i3 FEEH)

IN:NPN

A -
B:HY (P 7V HiR)
IN:BL (A~ 2 HR

P:PNP

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™
EP: EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW : /OR—F & L*3

RS5S¢ E—5 At -
IN:NPN B:BY (77 V)
P:PNP N:BLA HUER
ICC: CC-Link
1 BEORY br—TVEERRY — 7V T (BL/EL/10L) EET — 7LD IDN: DeviceNet™ |
BEIRLABETY, PB:PROFIBUS
SISO\ TIIP 732 ~DORY Mr— T —BE TBL S, i _
2. DINL—JUIZ DN TIEP634% TSR 2 E 1, RDV-X RBR1
X3. T — h U T A HEZERT DIHESICERL T LS DFEAICDNTIE Oy M5 -EE===N
P96% TSR F2E 1, -
E—5—#7] AC 100 W A
BUELIERDRES £0.01 mm
EET T F—W3T 415 . A B 2
R=RIY—F 20 mm 10 mm 5mm B c A
BeEE*? 1000 mm/sec| 500 mm/sec | 250 mm/sec
EXAM KEEME| 30 kg 55 kg 80 kg IKFE(ERR (pfi:mm)  EEEER{EFBF (u:mm) EEFERARF  @0:mm) (811:N - m)
BEE |[EEERE| 4kg 10 kg 20 kg A|B | C A | B |C Al C My MP MR
=RED 84N 760N | 339N Y| 5kg|2127/1384] 968 | 5ko|1047| 968[1553 y| 1kg| 600 600 _ 232 233 204
Z2bO—2 150 mm~1050 mmBOmmEyF) || 15kg|1177| 459 425 || 15kg| 387| 264] 748 | 2kg|1200]1200
2B [k P ERE Z bO—%+285 mm 20| 30kg|1247| 242] 291 20[ 30kg| 206] 97| 633 20| 4kg| 1141 885
|EEERR 2 hO—=2+315 mm 1y| 20kg| 1120 349| 353 1)| 20kg| 299 180 658 1| 4kg|1216| 943
A oy o T X 196 mm k| a0kg| 857 179 215 || 40kg| 127] 49 363 || kgl 621 482 ¥ FO—5 | @k
gl B#:35m/A7>32:5m10m o 5erg| 932| 138 182 10| 55kg| 79] 16| 296 10| fokg| 503 390 SRIX05™  [TOI5L
— CLASS 10% 1| 50kg|2017| 250] 335 1| 50kg| 233] 1031033 1| 10kg| 574 445 hcaoal RfzbbLo2
BEET7— 30N& /min~90N¢& /min** _ o a2 e i e i S oo oy RCX221/222 |UE— IV K
51, FIRY CORYE LAEADIE. e 3 192 K S A% ppoe ST 5T ROXS40  Auod @b
%0 2 =2 750 MBS 5o = BYEsEIC & > T it 80kg 1452 106| 157 5| 80kg 35 0| 242 5| 20kg 268 208 TSX105"  [ffvppL-z/
R ODRRNRET DIBANDBUET (BREE). X HA KEH10,000 kmBD RS 15 FEt 5 —& UMEELETOERTT. TS-X205 JE= PV K
ZOBIRETHORICRI BSEEEERELTT RDV-X205-RBR1 |/ \IL 231

OS5 LECTREZTIFDHEEZL TS,
%3, 1cfdpfct) (0.1 pm~R—2) IR 7 07 =R,
X4 BG5S BISERRE RRARBETELUEY,

cl14

XEEFEARBTBHZ FO—-UH
700 mmPA EDIBE I EERE
NBBICEIET .

#250(E——7—7IVES)_165+3E—FIFERH BHANO—Y (12005 HIRZE
(165)RE— SRS | 120t 3RE—FHRAE
(33) 160
80+1(z1) 73 35+1(z1)
" 4
$1I7-#5 % ]
) rQI T ! ! ﬁ\ Z 4 1
0| . ® o < L]
S
{; ® L
z [T:E : - ® p* % °q K
L L ; 1 o e
136 ‘ M0£1TL—£/eEn |
19 L #9250 [195+3(JL ) E—EEmm
7 (195} RE—FBRmE
2]
{ ) oY) oY)
£ r © : dq I
Rk o™ I
[t i‘ﬁ xg
3 18
N T2 F 2 P ERE)
30(7L—*13) L
165 Mx200 A (70)
100 N-M6x1.0% U RE10
8
_ 195(TL—%f])
H®ZR FO—2  [150]200[250]300] 350400450 [ 500|550 [ 600 [ 650 | 700 [ 750 | 800 [ 850 | 900 [ 950 [1000[1050 1. Ml 5D X A2 b v/ S BBILEETT
E2. E—5 7 —TJILOB/NIFERIFIRE0TT,
L 435485535585 | 635 | 685 | 735 | 785 | 835 | 885 | 935 | 985 [1035[1085[1135[1185[1235[1285[1335 55 5.7 1 1o [ oeam et o Lo Aidig T Lot
A 200 50 [100]150]200] 50 [100 | 150]200| 50 [100|150|200] 50 [100|150200] 50 [100 ~ (ooafEERmOMELJ0.4kgE B T
[ 0o 11|11 ]2]2]2]2]3[3|3|3|4|4/4/4]5]5
N 6 | 88|88 10[10][10][10[12 1212|1214 |14 |14 [ 14|16 16
FHHEE (ko)™ [ 9.2]9.9 [10.5[11.2]11.7[12.4[13.0[13.7|14.315.0[15.5]16.2| 16.8|17.5] 18.1]18.8]19.3]20.020.6
J— K20 1000 950950 | 750 | 750 | 600 | 600 | 500
BEEE™|)—F10 500 475|475 (375375300300 | 250
(mm/sec) [J—F5 250 237237187 /187|150 150|125
EERE — 95%|95% | 75%| 75% |60% | 60%| 50%

4 2 bO—0H750mmE# X % & E BERRICE D TIR— LA S DORIENEET 2IBEN'HY ET (BRER) ZOBIILRORICTIESEELZBRELTTOISLETEREZ FIF2REE LTI LS,

SR1-X > 652 | TS-X » 626 [ RDV-X > 640 |

S77




D7y AR | U—RiEE
10:10mm

J—*

BN TL -+l [FrafrE

==

5:5mm

3K/5K/10K
(i )

HIv g

=

- TSX |

- -
IN:NPN B:BY (77 V)
P:PNP N:BLA 2V HER
CC:CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW:/OR—F&L*

| Asn B
N:NPN B:HW(Z7VitH)
. P:PNP N:BLAHUER
X1, U— REMMAERDBE I BaERE— S AICEET B EITEE A CC:CCLink
X2 EREOR Y hr—JWBEERYT — 7L T (3L5L0L) BT — 7)o DN: DeviceNef™
BIREATETT PB:PROFIBUS
HEICDLTIIP732 ~DORY b — T —B% ZBEL 2SN,
%3.DINL—JLIC DL\ TIZP634%E TSR (0, - RDV-X 2 10 - RBR1
4. g:;;iﬁgﬁﬁ%%ﬁﬁﬁ?é%éblﬁﬁL/‘C<f:’éb\oﬁ,’hmtljb\‘diﬁ% WEEE RS\ t—55m B DEEE |
CZR fy o
E—5—H71 AC 200 W A
18R L ERDIEE* +0.01 mm
EW F—W%T 915 . A B 2
K= JY—F 20 mm 10 mm 5mm B c A
BEEE 1000 mm/sec| 500 mm/sec | 250 mm/sec
EAAM KEEMIE|  40kg 80 kg 100 kg IR BB (ot mm)  EREHR{{EFDES Cem:mm) EEMEAR  @f:mm) (81N - m)
BE |[EEEAB| Skg 20 kg 30 kg A | B | C A|B|C A C my mp MR
RS 170N | 341N | 683N Y| 10kg|2247[1675| 958 | 10kg| 987/1210[1678 [ 4kg[2400/2008 _ 293 294 258
Z rO—% 150 mm~1050 mmBOmMmE Y F) k| 20kg| 1397| 855 528 || 20kg| 497| 548] 958 | ekg| 1687|1358
o |KTERR Z FO—%+349 mm 20| a0kg| 1037 445] 318 20| 4okg| 247 217| 598 2| 8kg|1287/1033
LEETEEEE 2 hO—2+379 mm y| 30kg| 1937 583| 478 1| 30kg| 402| 3281238 y| 10kg| 1347|1088
:mmjmmxm; ___W136m";§ H96 mm I.[ 50kg| 1637 364| 323 || 50kg| 227 152] 878 | 15kg| 887| 718 _A¥PA—5 | &k
L R3S m/A72a2:5m10M. o] gog| 1717] 242] 235 1| sokg| 119 74| 678 10| 20kg| 657| 538 SRIXI0" 70055
— N V _Z
WEEI7— 30NE /min~90N¢ /min*e _ | 60ko|2443, 311, 313y 60k 197| 108 1308 | 20kg| 747\ 608 piyooq/oon |y havsk
P gy N p— l:| sokg|2193] 242] 250 [ 80kg| 127] 53[1008 || 25kg| 663 484 RG340 Ao o
%22 NO—ohT750 mE#iz & & BfEsasilc kol 5|100kg| 2000] 202) 213 S)100kg) 85| 20| 788 S| 30kg| 491 396 Tgxi10* | quphL—-2z/
R A DORIRNRLES DIFANBY £ (BIRER). ¢ Jj+ RE#10,000 kmBDRS A5 LAYy — KU BEELETOERTT, TS-X210* JE-bIATVE
ZOBIRE FHORICRT BSREEERELTT TS
095 LLECREETIFBBEELT LS\, RDV-X210-RBR1 |\ 231
%3, 1cfBrc W (0.1 umA—2) B3| 7 O 7M., X EERARIEEEENDE
X4, BERSIBIIERIRE- ERRECREYET, BUET,
C14H
H2B0(E—5—7—TIVRS) 2043 E—5HERE BHRrO—=2 (145)- E— S (IR =B
(33 QOARE—SEERR 15‘90 oot 145 3R E—SAIRAE
104£1(21) 100 w 45£1(21)
e . ‘ “ 70 ‘ 4-M6X1.0% URE12 h
_ o 7 e
i °
k; ® e
B T *q
— : g N e — - ———
136 134£1(FL—fH)Gz1)
19 (#250) | 234=3(JL—* ) E—SRIRARS
72 (3 RE—5 AR
i
{ ) ®e ®e
**@r © ’ 20 104
W 0| M| 1E
re i
3 i
_18] \7—R&FQoFRRERE)
30(7L 1) = L
179 Mx200 A (120)
100 N-M6x1.0% R E10
fa—
8
209(7L—*19)
BHZFO=5  [150]200]250300 350 [400 450 500 [550] 600] 650] 700] 750800850900 950 10001050 +1. T#h >0 % b+ oS & fF LTS
F2. E— — =/ £ 9,
L 499549599 649 |699 | 749 | 799|849 | 899 | 949 | 999 [1049|1099/1149|1199[1249[12991349]1309 115 5 77 -/ wiae e FEIERNCT e
A 200] 50 | 100|150 200 50 | 100|150 200] 50 | 100|150 |200 | 50 | 100|150 200 | 50 [100  Loo&hemmnoias J0sgi< 50 £ 7,
M 01 (1|11 ][22 22333 [3|4|4|4|4]|5]5
N 6 |8 | 8| 8|8 10[10] 10|10 |12 |12 |12 [12 |14 |14 |14 |14 |16 16
FHEE(kg)™ _ [10.7[11.4[12.0[12.7]13.2[13.9[14.5/15.2[15.8/16.5{17.0/17.7|18.3[19.0{19.620.3[20.8|21.5| 22.1
1)—F20 1000 950 | 950 ] 750 750 | 600 | 600 | 500
EEEE« |J—F10 500 475 | 475|375 375 | 300 | 300 | 250
(mm/sec) U—F5 250 237|237 187187150 150|125
EERE = 95%|95% |75%]75% | 60% | 60%|50%

E4. 2 MO—UH750mmE D & E BERIEICE D TIR—IL A DDORRNRET DIBENHY T T (BREE) . ZORIE ERORICTI BEHREEEZERELTT/OISLLETEEZ TIF2REE LTS,

SR1-X > 652 | TS-X » 626 | RDV-X > 640 |

578




C17 .

PR -

7' L—F
i
Ed

B | (200~ 1250 @
Il [(50mmEwF)| [5L:5m

i

BFEE/E— 9e§ ﬁ.E)\ El/

[220:200V/400~600W| |R:RGTfJZ |

AL
L:LCDf3Z |

A -
IN:NPN B:EY (77 Hi%)
P:PNP N:BLA oI

ICC:CC-Link

10L:10m n
IDN : DeviceNet™
IBK/5K/10K [DN:L
EP : EtherNet/IP™
(i Eeh) PT: PRgFI:IET
GW:I/OR—F#&L*
SR1-X (N g
RS54\ E—oBE AttA -
N:NPN B:5Y (7Tt
P:PNP N:BLA U
ICC: CC-Link
IDN : DeviceNet™
1. zﬁgi};%; TIVZBERY — 7L T (BL/5L/10L) . iEsh T — T ILD PPB:PROFBUS |
BHBIC OV TIIRT32~DOR Y br— T —BE ZBL LS, RDV-X ]
%2. DINL—JUZDIVTIZP634% TS8R 21,
KB4 — MU T A BEEE AT BIBAIORRL T ES LI DN TIE — &8 EE]
P96%E TSR EE L, RBRTOKF)
RBR2 (FE)
E—5—HAAC 400 W A
BYELHERDEE +0.01 mm
R K= %2620 c A B 2
K=V JU—F 20 mm 10 mm B c A
SEE 1000 500
%;gﬁ?bquﬁﬁﬁﬁ B(r)ng/sec 1;31/9560 IKEERE (om:mm)  EREERGHEFARES @umm) BEEMEE  @tmm
HE |EEEAR 15 kg 35kg AN N NC AN ENNC AN C
=RED 339N 678 N 1y 30kg|2660| 871/1040 y| 30kg|1017| 7892576 1| 5kg|3000[3000 1032 1034 908
Z2+0—% 200 mm~ 1250 mm(50 mmE v F) || 50kg| 1911] 508 615 || 50kg| 583 4261808 || 10kg|2443[2443
2m [k Z FO—2+395 mm 20| 80kg|1541| 303| 377 20| 80kg| 338] 2211380 20| 15kg| 1633|1633
t{tﬁﬁ‘iffﬁ?ﬁ 2 bO—2+425 mm 1| 60kg|2443| 418| 580 y| 60kg| 525| 3362443 1)| 15kg| 1728|1728 s T
= 2 W168 mm X H114 mm | | 1 arko-—-5 3 p
7_7»; BE35m/ 4753y 5miom & 100kg| 2000| 237| 330 E 100kg| 271| 1552000 K 25kg 1013]1018 <2 B00 A
T—vm CLASS 10 120kg| 1841 192| 268 120kg| 207| 109| 1841 35kg| 707| 707 RCx320 FALORPL—2
DTN = N N . ~ 5 [JE 2 R
ET B 30NZ /min~90 N2 /min® % A+ KH®10,000 kmB§D2 51 5 LBt 5 — & U MEELE COERTT, Sggig/m JESRIZLE
1. AIRY TORY B LT EROIE, Tsx220%  |BAZbRL=2/
2.2 NO—2h'950 mmE#EZ 2 & & BEEFIC L DTS UE—hIAVIE
KoL ASORIRNRET DIFAN DY T (BREE), ROV-X220-RBRT (KE) ) = 5
ZORBIRE THORICRI BEREEERELTT RDV-X220-RBR2 (EE)
OUSLLTREZTIHHEE LTI RS, XU T DIBEISEERBEHNE
3. 1cfB =4 (0.1 um~—2) k3|7 0 7 &Mk, BECHEATHIEE

X4, WEILS|BIIERRE- ERRRCRLEUET,

C17
#250(E—5—7—TIVERS) 24253 E—SBE BWRhA—2 (152.5)E—Y IR
425} RE-SWERE__oa 15252 3RE—5 RS
3.7 (33) 1 70(/ J7Fﬁ+002) .
15, /25 127.5+1(31) 50 AM6X1.0 4 R220 37541621
1] $12T7-8F 4-96H7(*g " )RE10
‘ _ 4-MBx1.25 XURE0
—|==] A= m_:d‘; oot T Fitdl Tl °
z ® s ®
z S
% ° s °
= . S
= ° | BER T Ree °
168 *
150 ‘ 157551005 1136 1220
141 L (#250) [2725+3(JL—+ () E—SHEAHE
F—>‘104 Q725 RE- SRR
[eel "™ " """ [oel
v | e o
-3 ~ @A
° RS I
18 \7-RBFRHRERIE
30(7&—#@)‘ ”F“ - = L ‘
N-M8X1.25 % JR=18 243 Mx200 A (102)
SRS 200 \ |
o~
a
1 -
L~ L= |
BBZFO-7 [200]250]300]350] 400450 500] 550600 650] 700 750 800] 850 900 | 950 [1000[1050[1100/1150[12001250 1 W=D 12 b/ vizes
L 505 645 | 695 | 745 | 795 | 845 | 895 | 945 | 995 |1045/1095[1145[1195(1245/1295[1345(1395/1445[1495[1545[1595/1645 ., ==L HCTe
A 50 [100] 150200 50 [100]150]200] 50 | 100 150|200 50 100150 [200| 50 [ 100|150 [200] 50 [100  &iRs0cs.
M 1111222288334 4[4 4555566 2 L talouucs.s
N 8 |8 |8 |8 10[10/10[10 12 1212 |12 (14|14 | 14|14 [ 16 16 [16 |16 18|18  goIHultr i DR
ABEE (kg)™ [15.0/16.0[17.0]17.9|18.919.8]20.8[21.7]22.7]23.6(24.6|25.5|26.5|27.4|28.4(29.3[30.3[31.2[32.233.1[34.1[35.0  uz3.
mamms ) F20 1000 800 | 800 | 700 | 700 | 600 | 600 | 500
(romfsec) = F10 500 400 400350 | 350 | 300 | 300 | 250
EEEE = 80%80%|70%(70%60%|60%|50%

4. 2 O—Uh950mmE#MZ D& E EBEFRIRICK D TIR—IL R DORIRNEET DIBENH Y £ T (BIREE) . ZDIFIF EERDRITRT

BEREEARELCTOISLLTEREEZ TIF2HEEEL TS,

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 579



- 5 S5 @i‘ﬁﬁ - - -
L8 RRGIHE | WAL | [N:NPN BB (77 V)
L:LCDf#E | [P:PNP N:BL(A 2R
CC:CCLink
IDN:DeviceNet™ |
EP : EtherNet/[P™

PT : PROFINET
GW:/OR—F&L*

- SR1-X - R -
e - I -— Altif) -
R:RG1f#E | IN:NPN B:EY(PZ 7V H1R)
P:PNP N:BLA U
1. BEORY M —TIUIBEERT — 7L TF (BL/5LA0L) R — T LD CC: CC-Link
BEIREABETT . DN:DeviceNef™ |
HMICDUL\TIIP732~DORY hr— T —BEZBL A, PB:PROFIBUS
%2 DINL—IUZ DI TIIP634% TSR 2 1, L RDV-X 2 20 _|:|
%3 RT3 - OV hO—S. OKRY b RSA/NCLUMBENREY £,
¥4 7 — RO T ABEEEERT DIHFSISBRL TS DRI DT - B4R
PO6% TR EE L,
E—5—H75 AC 600 W A
BB LB ADEE +0.02 mm
EW Rl %¢25 . A B 2
R=IVRJU—F 50 mm B [ A
BEEE 1000
;:ﬂﬁg [k FEmE 5(r)n :;/sec IR BB (pti:mm)  EREIER(HERE (sfmm) EEEER #tmm
EE | EEREAR 10kg AD |E BB LE AN MG
=RED 204 N 1y| 10kg| 4000| 2687|3327 1j| 10kg| 3436|2605/4000 1| 2kg[1200[1200 1032 | 1034 908
Ztao—% 1150 mm~2050 mm(100mmEyF) || 30kg|3045| 872 929 || 30kg| 1169] 7903045 | 5kg| 3000|3000
= }mIFEFEﬁ Z FO—2+485 mm 50| 50kg| 2602] 509] 714 50| 50kg| 666] 4272602 50| 10kg| 2579|2579
BEEERE ZbO0—2+515 mm NN = 5 S ———
e W68 m e B ¥ A4 KEH10,000 kmBSDR 51 5 LBt 5 — & BEELE COERTT, ~to-5 | aErm
T—TIE B%:35m/A7o3:5m, 10m SRIX20R 170554
SU—VE CLASS 1058 RCX320 KAV P PL—2
WEIEI7— 30 N ¢ /min~90 N £ /min* RCX221/222 [UE—hITU K
X1, BIRY TOR Y B L AIE RO, RCX340 A5 /BT
2. 2 NO—2h11850 mmA#Z 5 & = BESRIIC Lo Tld Tsx220R | FAYFRL=2/
R SORENRET HISENBY T (BREE)., YE—hIvoK
ZOBIINETHRORICRIBSREEZERELTT ?EY—{QQO-RBW
OS5 L L CREETFITHHEEE LTI S0, s rgr VA
%3, 1cfdi=v) (0.1 um~R—2) K370 7 ERE, (EE)
X4, RERB| RIS ERRE ERBECRLYET,
C17L
#250(E—5——JIE3Z) 299+7 E—S RS BM2h0—2 (186) :E— 7 fIEmEF
QNRE-FBERE 94 _70(/vom+00 186+ 7-RE—SIRAF
(33) 176.5+20x1) 5‘0 66.5+2
0 12T 7—BF r 2 21
B 4-M8X1.25 % 9 %20 ;
] * ! ‘h{;{ur ﬁhq 1 7 I —° ]
N 7
= —_° N :
== O I 7 e
. ) ‘ E
168 206.5i2(71/*4‘—ﬁ)(5i1)‘ ‘ L‘WJ ‘
150 (#1250) 329+ 7(7L—* ) E—SHERE
}gl BN RE—SHERE
2 8 8 ® —
e " ey 1
R | e 88 ek
Jc "
N . o] & wn 'l

18] | T P ERAL
30(7L— W)‘% P27 (2 FERIE)

L
299 Mx200 A 136
37 200 N-M8x1.25% %18
15\ 25 "
Q) A 3
[¥ailee] i //
0.5 I
z
= { '
| 329(7L—1d)
ABXFO=5  [1150]1250[1350] 1450/ 1550]1650] 1750[ 1850/ 1950[2050 1 M) 50X AL - il s @i GE T
L 163517351835|1935|2035|2135|2235/2335|2435|2535 35 51 "% 5 L oM C T, 7 L— #3137 L—+ 5 LOMEBRFAOES 1 SgBBUET,
A 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M 56 | 6| 7 7 | 8]81]9] 910
N 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
FHEE (ko)™ |39.1|41.2|43.245247.3|49.3|51.3|53.4|554|57.4
sEEE™ |U—F50 1000 900 800
(mm/sec)| EERE — 90%| 80%

E4 2 MO—0h1850mmEMZ D EE BEEEICE D TIR—IL A DORIRNEET DIFEHH Y T (BIRER) . ZOBII LRORICRIBSREEERE L TCTIAYSLLTEEE TS 2RBEL TS,

580 SR1-X > 652 | TS-X > 626 | RDV-X > 640 |




TSX 220 - -} H

RSA)1: EERE I -
LT A AL | ESEAAL| NINPN B:BY (7T VtR)
[220:200v/400~600W| [R:RGTfJZ | |L:LCDf#E]| [P:PNP N:BL (> 2V i)
CC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
?mﬁ/é%o}( EP : EtherNet/[P™
e PT:PROFINET

GW : /OIR—R#ZL*s

- SR1-X - i
AtF) -ﬂ
IN:NPN B:EW (77 V%)
X1, — R10mmIE 7 L— I E 45 (BEL) DA TERTEZ T, P:PNP__ NBL LIV
X2 BEORY N —TIWIBERY — 7L T (BL/5L/10L) oTHE 7 — 7 ILOEIR R Do e
HREBECT, . o PB:PROFIBUS
SO TIIP732~DOR Y Mr— T —BE B0,
%3, DINL—IUIZ DLV TI3P634% 28 12 |, - RDV-X 2 20 _I:l
4. R22 3+ 3 FO—5 AR Y b RSA/NCEUIMBENBREY T,
X5, 7= MU T A HBEEER T DIBEIIBIRL TSI W MICDNTIIP.96% Oty ARS4/C TREEE

RS,

E—5—i7 AC 600 W A
BYELERDEE £0.01 mm
EETT ] F—L%T$20 c A B 2
R=RIY—F 20 mm 10 mm B c A
§%7§l§*2 1000 mm/sec | 500 mm/sec . pmpmps @m:mm)  EREERMERRE  coom SEERR @oom
BATR KFERR 120 kg — Al B]|C A|B|C A C
HE |EEERR 25 kg 45 kg
ERED 510 N 1020 N 1| 50kg|2602| 869| 1145 1)| 50kg| 1144| 7982602 1| 15kg| 2711|2711 1101 1103 968
ZF0—% 200 mm ~1250 mm (50 mmEwF) k| 80kg[2193] 528] 720 L[ 8okg| 717| 4562193 k| 20kg|2045]2045
og [FTERE ZFO—2+441 mm 20[120kg| 1841] 339 505 20[120kg| 466] 267|1841 20| 25kg| 1647|1647
EISE L Z FO—%+471 mm y| 20kg| 2182|2182
FERERAINE W202 mm X H117 mm II~ 30kg| 1437/1437 _I¥FO=5 BESE
T—TIE F#:35m/A7232:5m,10m 10 askg| 939 939 oR1-X20%  [7O0U54
SU—VE CLASS 10 e SRR T - RS20 oo |HEZREETR
BEELy— 30NZ /min~90 NE Jmine ¥ 74 EFH10,000 kmBDR 54 & LEE > & — & UMRELE TOBERETT . Sggié/zzz %yafauzpé
1. BIRY CORYEUMERDBE, TSxo20% | RAYEEL=R/
%2.2 NO—2h'950mmE x5 & = BYESEIIC SO Tl JE=paTUE
R LA SORBNRET BIBEN DY) LT (BIRER) . FOVXQ0RBRI (AF) ¢, - 5
ZORBIRE THORICRI BEREEERELTT RDV-X220-RBR2 (EE)
OJ5LECREAETF2BEE LTS, AT OBS IS EERENBE
%3 etz (0.1 pmR—2) IR5|1 7O 7 R, EECERTAIES
X4, RERS| B ERRE FRBECERYET,
c20
#250(E———TIES) 281+ 3 E—SlE=RS BH2h0-2 (160):-E—5 HE=Es
(281):RE—7IES da o 160+ 3R E— SIS
‘ ] 4-M6X1.0% U EE20
?; 25 (33)  166+1(%1) B 4-M8X1.25% R 20 45%1(21)
- ano, ] 4961703 ypE10
allee] ¢]2 u L4
o Is ¥ Fose 3 .
® __% ®
z o RS o
%: >
‘ —r d 96 | oo =
202 - | .
20 [196£1 (L~ L 136 Dy
04 | (#0250) [311£3(TL—%(9)-E— SRR |
‘ [ ‘ BN)RE—SHIERAE
Z : ® ©
~NWO|
—|—| &
== ;@ @ S ey ©
N S
2 7
sogL—xa| 2 T—2HF s ERME) L
281 Mx200 A (110
200 N-M8x1.25% J&&20
R ——
R s
3
g
| 3T L—*1)
A% FO—2  [200]250 300350400]450]500]550 600650 [700] 7501 800 850 [900 [950 [1000[1050[1100[115011200[1250 1 Fkh 50y fr v/l
L 641|691 741|791 841|891 941|991 [1041/10911141|11911241[1291134113911441[1491[1541[1591 16411691 . =75 oS00 0 s
A 50 [ 100150200 50 | 100150200 50 |100|150]200] 50 [100 150200 50 |100|150200] 50 [100  #iRs0cs.
M 1[4t 122228833 [4[4/[4]4][5][5]|5[5][6]6 =8I *uLOuETT.T
N 8 |8 |8 |8 [10]10/10[10 12 1212|1214 1414141616 |16 |16 |18 [ 18 g rtialrre D
FBHEE (kg)™ _|25.0/26.0/27.0/28.0/29.0/30.0/31.0/32.0/33.0/34.0/35.0/36.0/37.038.0/39.0|40.0|41.0|42.0|43.0|44.0|45.0[46.0  nz+.
s )20 1000 800|800 | 700 | 700 | 600 | 600 | 500
(mm/sec) J—F10 500 400400 | 350 | 350 | 300 | 300 | 250
EERE - 80%]80%]70%]70%|60%|60%|50%

4. 2 bO—0H950mmEMZ D & E BEREICE DTSR ILADORIENRET DIBEN DY ET (BRER) . ZOBIELEORICTIBEEEEZERELTCTOISLLETEREE FIF2ABE LTI LS,

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 581




SXYxC- D | - - - RCX320-2-
S B B B ke
D:7=7W59N [T 15~105cm 15~65cm 3L:3.5m
T3

oL:5m ahO—>EEREEEZE ZEEL<ZE ), RCX320»> P660

_______________________________
| @ma~ho-—> [ CEsis B AwmsR B AmsERe |
IV hO—S>REREEB A JIREL ZE 1. RCX222» P60
X Yl YZ hO—2% (mm) XY28h
BB C14H cl4 150 20
E—FiHA AC 200 W 100 W 250 17
#YiELEROBE +0.01 mm +0.01 mm 350 15
B K= 2T $15 K= $15 450 13
R—% DU — F* (L) 20 mm 20 mm ggg 19‘
REEE 1000 mm/sec 1000 mm/sec
EEEEE 150~ 1050 mm 150 ~650 mm
ORy r—JIVE ##:35m #A7232:5m,10m
oY—VE CLASS 10%
BEIET7— 60 N £ /min *8
¥1. 7 L—LOMI (BUIN-7 Y 770 ISEEORY NEIZEBYETDTITEFELES 0,
X2, ARV TOREVIRLUAIBROIEE, < _5 i
%3, N5 OIFIBEOY — K 6HDTECT SHALBHEHE L, B bl
¥4, X822 NO—2hH850 mmId LD EE BEEEICK D TIR—IL R DORIRNFEET DIEENHY T (BRRE), RCX320 TAISL/RAV M L—2/
ZOBIINE FHOXRICRI ReREE2BRE LTS A= FLIITOIS L L TEEETIF2RE AL TS0, RCX222 VE—brIAVVR/AVSA V@S
%5, 1cfds /=) (0.1 um~R—2) ]3| 70 7R,
X6, BERS|EIIERRE - ERRIECEBVEY,
SXYxC 2@ (T1
1-YEE1(96F) 51 282+3 XZhO—2
1-4REDY T %5 I 136
(-EERD) - IREA67) Lq s
&
m 1 ]
iy
&
N = . 84
110 l_\_‘g 4-M6X1.0 RTRE12 (/yom8£0.02)
A ‘ 24 2-96H7(§)RE10
>
" - [mi
1-4ER RERER o L |2 .
n — il en| > o
H +l ~ E
= ~— o
% oo 2 b=
S o =] G " g
“ i 82] | o o 110
~ = ﬁ(@ 190 — 0| ~
®E | |5 XZhO—2+345
SE L(XZhO—2+478)
N T
,/ g \\ N\
o N\
2 yd
K Y4 A\
Pl / |
= / I ~ o
2 /’ ‘:J mm . ~| oo
23 S bit ! 1|
N~/ o0 o~
Jf ! kS ‘ BE ~
%T N-M6x1.0 n a0
308 Mx200 K, *U%E10 = e | 2 S
\ 00] 200 32 e
i
| =
‘ =
X2 hO—2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1. ERERSOBEHERU AN b V/NICLDEIEMETY .
L 628 | 728 | 828 | 928 |1028|11281228|1328|1428|1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M 0 | 1 1|22 ][3|3|4]4]s5
N 6 | 8|8 | 1010|1212 |14 | 14| 16
Y2+0—-9 | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 2. XER FO—2 H850mmId EDE & BESEIC & > TIdK—IL 7 SORIRN RL T 2B S
e WET (BIBEE).
2bo-oBIBEEE™| X 1000 800 | 650 | 550 ;orposicny BERRAERE LTS A—FELRTOSS AL CRRATIIEN
(mm/sec) [EEmE - 80%|65% |55%  B&ELTEEL,

589 RCX320 » 660 RCX222 > 670 |




SXYxC

P
SXYxC 28 (T3
X2hO—2 282+3 51 _1—FEEI(96H) 1-4E
136 . DY 735
1— 7,
5| S HEE2(967) (-24E R
1-YERE3($68)
. 84 e T
4MEX1.0 FURE12 (/yom£002) @ 2
2-¢6H7 (*§912)F=10 g.J"
ol
% o 110
! }. ANTINY ‘ A
ol ﬂ74|:; || >
L [}
£
I e =
< i 8 - 1-YES BEHER
+i ~
e’ — ]+ g
110 ] @
106 o b == | )Y — 52
7 - 9 &)
n g 2 182 W,
——— a8 SR (oI @
HEAE XZMO—2+345 82| | Bl
L(XZ hO—2+478) &
T \\\\
NN
\\\\\ o
W\ S
(N A\
8 R A s
| /
% ;
N
~ f
| 10| )| %‘
it 32
SR MX200 308
2001100
i
|
|
XZ hO—2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 (1050 1. RREREFOBBEEARU AN MV /NCKDFELEMETT,
L 728 | 828 | 928 [1028]1128|1228|1328|1428[ 1528
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M 11 ]2]2]3[3|4a]a]s
N 8 | 8 1010121214 ]14] 16
yzbo—o [ 150 [ 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 2. XBIR R O— 2 H850mmI L& & BHESIIC & > TR — )L UM ST B8 E %
- DET (BRER),
2+0-oRMERER™| XH 1000 800 | 650 | 550 ZloiiominT REREERRE LTS A—SEEETOIS A LTREE FITHH
(mm/sec) |@@Eme - 80%|65%|55%  BELTIEELN,

RCX320 » 660 [ RCX222 > 670 |

o
Xt
583



SXYxC

O Z#MY v I PLETFILD
sxyxc- D[ | || || J15] JReX3d0-3[ | i

el 25cs Lism_| O hO-SEBREEEE JEE< LS. RCX340> P6T8
W E AR B SANIRES (kg)
X Y Z#h:ZSC12 ‘ Z#h: ZSC6 YZ bO—2(mm) ZSC12 ZSC6
BhigRL C14H Cc14 — 150 ~ 650 3 5
E—HHAAC 200 W 100 W 60 W
18 YIB LI EROIBE*? +0.01 mm +0.01 mm +0.02 mm
Lk R=WF$15 | KR—%T¢15 R=L%$12
R—=IbH ) — K3 (jlE L) 20 mm 20 mm 12 mm 6 mm
EEEE 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 500 mm/sec
EhfEEEE 150~1050 mm | 150 ~650 mm 150 mm
OKRy br—7IVE Z#:35m A7>32:5m,10m
O)—-VE CLASS 10 *5
WEIET7— 90 N £ /min *¢

%1, 7L —AOMT (EATR-5 0 77) [SHEOR Y hEFRED £TOTTRB LS, mERJI NO—5

X2, FiRY) COR IR UIERDIEE,

%3, HZOTRBED) — RETSIETT I BEL ST EE L, avro-3 EBE5E

X4, X8IZ FO—2 7850 mmid EDE = BEEEIC & > TIIR—IL A S ORFARET BIBEAHY I T (RRER), SO5S LKA P =2/
ZOBIRE FSROXRICRI BBREEERE LT/ 54— 23 TOI5 L L CREE FIT2HEE LT LS, RCX340 DEZ LAY FrA oot omas

X5, 1cfdi=v) (0.1 um~—2) K370 7B,

X6, WEIRS|BIIFERRE-ERRIRTREUE T,

4 N\
SXYxC 3##/ZSC T1
4813 XZhO—%
136
EN )
n 1 ]
2 i 1-YRE(962)
N 1-4EEDYTIRIY _—
P 56 = 1—HEE(¢ 67)
10 0 & (—uw (1-24E (M) s
‘ '[fz J\l\ 1-4E&E3(¢965)
X Ij[ ]T—’, |
O [=1
8 1 j"'o
e = . ﬂfﬂ > $12h7($01)
3 g | 3 el y E
=N B == e - -
S b §M3x1.zs/maf7
— AR 1-HER REHAR
" ol 182] | = - -
N RIORISTIEN RS I
2E | |32 XZhO—2+345
<K L(XZhO—2+478)
149 119 __(62)
40
R
N (=2
E Ry F g
o ] | Tl wn
5| O
0 o e ‘ 5 §m
2oad| ~| T
7—2%F(M4) B = \A
NM6X10 75 P e Ao
308 Mx200 K RIURE10 = (68) 322 o= =N 199
\ 100] 200 o
i L
T — — N
| o
i (=]
XZ kO—2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050 51, Bsi@ResmBBEBERU A A v/ Uck BELHBTT,
L 628 | 728 | 828 | 928 [1028|1128]1228|1328]1428]1528
K 200 [ 100 [ 200 | 100 | 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100
M 0o [1 12233445
N 6 | 8 | 8 [ 1010 |12 |12 [ 14 ] 14| 16
YZ hO—% | 150 | 250 ] 350 | 450 | 550 | 650 |
zZZ2 +O0—2 [ 150 |
Z MO-JRIBEEET  XH 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EERE - 80% | 65% | 55%
\‘}3‘:2‘ X8 2 O—21'850mmB ED & & BEREBIC S D TRA—IADORENRET DIBEN DY &7 (BIRER) ZORE LEORICRIBEEEZBRE LTI A—FEFLRTOISLLTEEZ TS 2BEE LTSN, )

w584 RCX340> 678 |




SXYxC

s N
SXYxC 3#/ZSC (T3
X2hO—% 481+3 1
136
5.1 )
] 1 o
s |
1-YRE1($62) 1 o
56 DH7Ja%4% =1
I 110
— g
—r— N
I
HIE 2
N L
X 3
012h7(3018) > nftal — )
+i ~
o — =i
= o Lol | = 3
o] el |
7\M8><1.255%é7 @ ol = by " _ 48
ABREHAR —
= n o = 182] W
~ 9 = 190 | (] g
XAhO—2+345 8] | RE
L(X2hO—2+478) =
62) 119 149 40, 72
40
,//,/
e
o N
0| - g””:‘ (/
e o] o = [ S
84 3
\ i A dw
A —2HF(M4)
W ot 5 =
ol 2SN —
199 2% == 322 (68) -
§ m
i xt
[}
L
~
N e — _
X2 tO—% 150 [ 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050 5:1. mamRROBBIEER AN ky/ U &BELEETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 |1028]1128]1228|1328[1428|1528
K 200 [ 100 [ 200 [ 100 [ 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100
M o |1 [ 1]2]2]3[3|4]4a]s
N 6 | 8 81010121214 ]14] 16
YZ hO—% | 150 | 250 ] 350 | 450 | 550 | 650 |
zZZ2+O0—2 [ 150 |
2 bO-SRBEEE  X# 1000 800 | 650 [ 550
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 55%
22, X8R DO— I DSS0MMELEDE E BHFIIC 5> TRA—IA SORRNRET SREDD 3T (BRER), EOMIS LEORITRT BEAREERE LT/ X ~5 313 TN 4 FTRRETISMEE LT L |

RCX340> 678 | 585




SXYxC

® Y7 FEFY A TZRI—BE == :‘iﬂgk
|
SXYxC- D D 11 F 1 5- - RCX340-4 D i H H H

Lm ] avho—S>uiEs EIEE%JEEU_EL\ ch34o> Pli18

| E=Znxd HSAORES )
Xl Yiih Z8:ZRSC12 | Z#h: ZRSC6 R YZ FO—2% (mm) ZRSC12 ZRSC6

L o C14H c14 — R5 150

E—HH AC 200 W 100 W 60 W 100 W _ 250 @ |

#8958 LERDIEE = +£0.01mm [ %0.01 mm £0.02 mm £0.005° 50 B— 3 N

LUES K= 22915 | K—xT 915 R—IA2S¢12 N—EZyUFEF _ 450 |

R=IVR IV — 3 (@&ELL) 20 mm 20 mm 12 mm 6 mm (1/50) _ 550 | ——

RaEE 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 500 mm/sec | 1020 ° /sec 650 4

EEGEE 150 ~ 1050 mm| 150 ~ 650 mm 150 mm 360 °

aRy br—7IVE Z#:35m #A7>32:5m 10m

I)—VE CLASS 10 *5

WEIET7— 90 N4 /min *®

¥1. 7 L—LOMI BUIR- 5y T IFEBOR Y FEIFRBYETOTITERL LS, .lﬁmj cO—5

X2, FiRY) COR IR UIERDIEE,

%3, HZOTRBED) — RETSIETT I BEL ST EE L, avro-3 EBE5E

X4, X8IZ FO—2 7850 mmid EDE = BEEEIC & > TIIR—IL A S ORFARET BIBEAHY I T (RRER), SO5S LKA P =2/
ZOBIRE FSROXRICRI BBREEERE LT/ 54— 23 TOI5 L L CREE FIT2HEE LT LS, RCX340 DEZ LAY FrA oot omas

X5, 1cfdi=v) (0.1 um~—2) K370 7B,

X6, WEIRS|BIIFERRE-ERRIRTREUE T,

'd N\
SXYxC 48/ZRSC (T1
481+3 X2bO—2
136
EN 42
m F1 ™
ﬂT g 1-EE962)
Na 6 1-HREDYTARLY 1—REA 0 67)
110 o (1-24FERA) "
A — =
I;S(l\ r-/—\—’l 1-YEE3(965)
O
8 | i jo
o - Hi">' ¢ 12h7(801s)
oo 3| F— R
ol 2 g T ==
== H— o AL M8X1.25 Fa&7
— ABREHAR 1R REHER
W (@ 182] [ 2 e _— -
el || () | 190 | = oo
<E | |8 X2 O—2+345
= L(XZ ~O—72+478)
40, 72 149 119 _(62)
40]
T
2
ol N
E dd4 8 =
o ] Tl i
™~ | é EE
- f=J
P—2HFM) 2 prle b N s\
— Nl o| —| a{EN
N-MeX10 — == = 199
308 MX200 K. 2UF10 o
A
X
N
X2 hO—% 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 (1050 'F1. EREROBBEERV A HZ MY /NICLDELMETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 |1028]1128|1228|1328[1428] 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o |1 [ 1]2]2]3[3|4]4a]5s
N 6 | 8 8101012121414 16
YZhO—% [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
zzhO—% [150 |
Z FO-sREEEE] X 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EERE - 80% | 65% | 55%

\3}2‘ XEZ bO—oh850mmELLD & & BEREIC L D TIR— LA DORIRNRE T DIBENHY &9 (BIRER) ZDRISERORICRI BEEEEZARE L T/TA—FERIETOISLETREETIF2HEE LTI LS,

. 586 RCX340> 678 |




SXYxC

e N
SXYxC 4&#h/ZRSC (T3
X2hO—2 48143
136
5L S
) T e 1
1—-HEE1(P6E) 1R & m*f
&
56 1-yREA6H) DYTAXT5 G
w2ty (-uEEmE) Q. 1o
— ] 1-YEE3(668) NER ‘
|
Bl 3 =
| v
0 X | 3
$12h7($018) : L = ™ ! ;[ S
M E C — ..‘- eife 3|
\ Mgx 125 57 g kel b = | 5=
Ass 1R BE —
BREHAR Yk REHIR - = 8] 5
o =90 | ~
XZPO—2+345 82| | 9E
L(XZRO—2+478) <=
62 119 149 i
40
| N g
-1 [ "
)| S|
Ol g | ; (=1
Sl 3 =
A/ A
i 828 5 ~
199 | 9 == 32 68 I N-M6x1.0
= 2UEEI0 K MX200 308
& 200 100 \
z | o
N = ] | X
£ —
XX hO—2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 {1050 'I1. ERERIEOBEEERV AN M Y/NCLDELMETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 [1028]1128|1228]1328] 1428|1528
K 200 [ 100 [ 200 | 100 [ 200 [ 100 | 200 | 100 | 200 | 100
] o[ 11 ]2]2]3[3]4a]4]5
N 6 | 8 | 8101012121414 16
YZkO—2 [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
zZ2hO—2 [150 ]
ZhO-sREEEE] X 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 55%
\5}2. X2 fO—2h850mmIA LD & E BEEFICE D TIR—IVADOHRNEET BI5EHNDHY £T (BREE) ZORIILEORICRIBSREEZBRE LTS A—FE LG TOISLLTEEETIF2HEE LTI LS, )

RCX340> 678 | 587




YK180XC

@ 7—LE 180mm M @ RXFIRES 1kg

W EN R

XZIEETI DT MBPIIEHEXITHENEGhEL<LLES,

YK180XC-100-

-RCX340-4-

Oy AR W Z#Z2h0—o -d 5—JILE

BAJI/MO—5/ M Bl A7vavA g #JvavB @ ATJvavC @ AIvavD F FIV3IVE BTy ews
it = 5

Y hO—S>EEREEEZE ZEEL<ZE ). RCX340> P618

| E=Znxd NEAIY NO—5
Xy Yid Z§h RE## arho—35 | BEEE(VA) EESE
St 7—LE 71 mm 109 mm 100 mm — $D75L\
° ° . KA L=
EhiEEE +120 +£140 — +360 RCX340 500 DEZRavo
E—HHHAC 50 W 30W 30W 30 W FSAUES
BYUIELERDEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BEEE 3.3 m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
BRAAMES 1.0kg
BEY A OIS 1 L:0.1kg ATMEEF*2 0.42 sec
REEFSIEMETE— A M 0.01 kgm?
d1—HEE 0.1sq X 8%
1—-YEE (%E) $3 %2
Y IV MRRE 1YIRJIY N 24803y XY, Zih)
ORy br—7IVE E#:35m #723>:5m,10m
AEEE(ORY br—TNZE ) 6.5 kg
oKy br—7VEE 1.5kg(35m) 21kg(5m) 4.2kg(10m)
o)—VE CLASS 10 (0.1 um~—2)
WEBT7— 30N £ /min
1, AERE—EROETT (X.Y8#),
%2, ETFBEI25 mm. KFEBEN 100 mmODEEENER,
X3, IR EE . RHMEMTE— XAV NOREICKUINRERMNEHHREINE T,
¥4, ORY MR2EROERIF AEELOARY M —TIVOBEERBLIZEDICEYFT,
YK180XC
) N . CNf ; BTSN,
1—YREADYTI%I59EY 5 @ 497
(1~8EERTEE) T /BREAMERIV N AR R
&{K | © S
) \l 5 <o/
L] B
3 3 5
1-4RE(N—TH#F ¢3) 40.5 125
I-HERE2(N\—TH#F¢3)
44 109 71
- 500 ZOBEEERARRLIE
489, ot o RAICEZE 52 IhA—
484 L (=4 zkéf:ui?@?i})f?éﬁ
\ HEREES510) BNTREE,
GFRBfEHE EFRBEEE
335 i
a m
pet 1—YREADY 7R IFIEY
S (~BE TR
1 HIN—HIR5|FBEE (RE1 -7 ¢8)
N 955 XY REFEEHER3IBERE (BE1=7" ¢6)
| - = p _
é |25 g 1R (RE1=A
s : éﬁ —;;a@;(ﬂ;;i:mﬁ)s )
I_g/_, §
430h7-9021 0
HA
§ & 0015 SES T
AMBOSRS6 1624 ¢10H7 TGV ReE2 KRR
\J I-%Y-IEf5y7 53 r5'3 M3X05 B56 N=2IEEN'D 0 £5
o ™M \
N | 4
o R _(T—TNBIEFEE) 7T 4-49
&G BB HANTIESL,
= A—Y— B TI5EYI—51 U X YHRRNE
j REIESICHLTES AR T hh'dh £ 9, ERERETO5HEIE. LRUBLYRINSEUMIEIC
Bl B HOHLHBRLT A

I 588

RCX340> 678 |




YK220XC

® 7—LE 220mm J @ SATRERE 1kg KBEEETTOTMBIINHEEETHHEDE LS,

W EN AT

YK220XC-100{  |RCX3404{ |~ 1
[ b —o B oo B BRI/EO-—5) BenmmB 77vavA B F7vavB B 47vavc W A7vavD B A7vavE B oo

OV hNO—-SEBREERE JEE< S . RCX340» P6T8

W EAHE

X Y 28 R#f avkrOo—5 | BESEE(VA) B S &
- P—LE 111 mm 109 mm 100 mm — gg??ﬁb—z
EEEE £120° £140° — £360 RCX340 500 DEhaeor
E—SHHDAC 50 W 30w 30w 30w FUSAUHS
#4938 L IERDIEE* +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
=1-%::-1 3.4 m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
BATMESE 1.0 kg
BEY A OIS 1 L:0.1kg ATMEEF*2 0.45 sec
RENFEIEME— X I 0.01 kgm?
d1—HEE 0.1sq X 8%
1—HERE (HET) $3 x 2
BEYU I Y MERTE 1YZRUIY b 2 X4H8Z NN, Y, ZiHh)
aRy hr—7IVE E#£:35m #A7>32:5m,10m
AEEE(@ORY MT—TNEET)™ 6.5kg
oKy br—JLEe 1.5kg(3.5m) 2.1kg(5m) 4.2kg(10m)
o)—-VE CLASS 10 (0.1 um~R—2)
REIET7— 30N £ /min

X1 BEBEE—ERDETY,

X2 JKFEAB100 mm. EEF5E25 mmitiE. BUERDE,

X3, FEIREE RMIEMT— XV hOREICK U MEERBABBREI NI T,

X4, ORY b2AEOERIE AMEEEORY M —TILOEEEZEBLEZEDICEYFT,

(< N\
YK220XC
R3OS & E 1= CBER LTS EZ TS IR~
5, EEVETOTHEEBRNTERD,
2.
2
1-—YREADYTIRIHIEY 15 9 407
(1~8EFERTE) T 1/ BAMERIVN AR ER
%( 3 31— N /%’ 7
LT ‘ — NS % 7
I | 3 /,,////2 \
I—FEE - THE $3) 205/ ’//{//%
1 EE (—THF$3) ‘
ZOBEREANMRALY)E
44 109 11 WETIZ8 5 IhR—
45 500 PN AEEYETOTHES Y
pive - TR BIT<EE,
/‘\ FEHEFE510) EERBEEE EFRUEHA
335 A
=
& 23 11— EgADY JOx 059
T £ 1 | 183 [/ (~szemas
o 9% o L, |1 P 5/ —pBIRRE (BB 1= $8)
! i | A ——
e ——— | |HE N 1o X,YREEEEII3 R (17> ¢6)
& £2 2 T5v
93007800 | ‘
A = 0
0 28] e
4-M3X05 %26 ¢ 10H7+0.015RE2 R=2BREIIAVTFVALDHABEAR-2% &
1P BfESYT :
BiifE5 . BRUCLES), xR di
-~
W,
< TR T
. ‘ O B 7
Sl | Ca—. / ]
RY _(r—FLENITER) 7T 449 ,
i HIBE AL C< b,
B - TN N ;
AU NRH TSI I—S AU XVEESE
RERmINLC 5 IO T 1B 33, BEEREOBA R, FEREL REHEIEC
BHENLHBBLTLEEN

RCX340> 678 | 589




YK250XGC

________________
YK250XGC- 150 -

S

-RCX340-4-

DRty M - —
150+ 150mm .E)\ BL SR

S r—JIVER BRO/NO—5/ M osse M7 avAlA 72 BRA 7y ClH T a D@4 TvaVER 7Y
3L 35m RS (OPA) (OPB) (OPC) (OPD) ©orE) RivFU

fbiohm ] J¥ hO—S®@BREEEE JIRE< S0\ RCX340> P18
| =% Nhx] mERdIY NO—5
X8 Yéi Z8 R ah0-5 | BEEE(VA) S
St 7—LE 100 mm 150 mm 150 mm — A5 4L
EERE +129° +134° — +360° RCX340 1000 |FIZPELCR
E—FHH7 AC 200 W 150 W 50 W 100 W S UES
BYUIELERDEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BEEE 4.5 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
RATRES 4 kg
BEY A OII 1 L 2kg ATMEF*2 0.50 sec
RUBFEREE—X > b= 0.05 kgm® X ETEIIELL. X, YHO X NZ Ny DUBET ST Z&
1—YE®R 02sq X 104 CHIRT B ENTEST, (mﬁﬂ%tiizﬁlﬁﬁﬁ)
E —aAT7IL (R e 4 T8RRI
DY v MBE 1LYTRUI YR 2 XA R 9/5(X Y, Z8) O N E R L AnleT. mj,zg?;*'t’;:w
oKy Fr—7 VR E#:35m #7>3>:5m, 10m (BET=17INEISRI S,
FHHEE 21.5kg T AT GREY S 17 FEHWEBY A~k
oY—vE ISO CLASS 3 (I5014644-1)*+ESD *5 FHo0—KUTWEEITET,
BEIET7— 30NE /min*® https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
X1 BEBE —EROBETY (X, YH#) .
%2, LR85 mm KFBEIZ00 MmO EEER GRRIERD 7 —FE— 3 1),
%3, SEIE R REIBMTE— X > FOREIC& U MBERMABRESNET,
%4. CLASS 10 (0.1 (1m) FED-STD-209D484,
%5. ESDHAEIEA 72 3 VRIS CT M EEE THHEbE S,
%6, BERS|RIIERRE- ERBECREEUET,
YK250XGC
) 1-—HRE3(48) ZOBEHENIRR S LPITIEZE S Y H
A-HRERAITS IEE 4-M3%0.5 kT )
(1~ 10B@RTE 7-T1 05 T91Z9131~15) | T IREHOAE ) TR Sl eL R\ TARRAEY
FERALBMEEIIEBDF 7Y TEASE TS g - | BERES S TRTINT RAOMEISEEIE 3 1= <BifE%
— o) Kéf@ﬁfﬁl’éﬁbﬂib\f F5EZB I NTHR—2
J (7 . Eess “l, LétU%W)'CiM’Eét‘m
= | b)) g ) TS,
L4 "o 9 -
1-FERE (48 TN
T TREARALAVBARNEDEEELCE | 30 62 L b 4 54 2
1w (o4 | 1053 130 |[12 :
FER2§45) 183 (X—2BIETH) BRF
s564F 150 100 17
839 - LB A240
809
=
680| | TUUN—%2  LEBERETA-2 75 UE ORY M~ EZ TS,
6] E SIS, V=TSN TS T HBRBEATE EEADT
63210 FECRED,
614 = 7—LBEERRA660 XBEX A Z N/ MLE131°
If YEANZ I/ SE 136"
i — 510 H 1-YRE (942)
! || ATREEERLA BEUNROBREL T
428
1-EE2(94F)
= " BaIERT 612
r ] = 246 1—HEEBIRYY
] o (1~ 10BEBATE. T~ TN 5 THAZ 913.1~15)
fg; BALBEERMAEOT vy TENSH TS,
D]
N
S -
| == 0 670
s g T L0
- S E B ZHiE e Z8mm LS
B g PO U ZETRSOAbE
-~ AT —HY-IVRE
N 070 20 B tpBAN- XERERLTCESL, A=Y
HAER A-A e S ]
3‘1 = ° 9
1S T 6-M3X05 B 6 C— ZWSEBTR
CTEAKU—VERRERERI R32 (r— TN BMTER) v
20 TS, =TI ERNTL &,

RCX340

590

> 678 |




YK250XGC

[ YK250XGC

V=V TS DGtk

1-—HEE3(945)

1-HERRIIY
(~10BERAEE 7T IZ 0 THAZ§13.1~15)

FERALBNERRNBOFYY TS TLE,

&
1-HEE1(943)
1-YREERALEVGEIINTBOEEEL TS,

I1—YEE2($47)

I1—YEE4($48)

4-M

(R, ﬁtf])fﬁﬁﬁﬁﬁ—&b

u.@iM’EiElEWiﬁ'll‘Eﬁ&‘)EP\MEJ'CLJZ?E}AV/\??‘J‘
Fhld, T=LOY I UN=2RICEIY
i?’@fﬁf?ét@b\’((héb\

c

212
8 5 ;
\[-=EEH
I V) Y
L4 2 3
30 62 449
| | ERAIMBH L b 475
10(1 53] 130 [|12

183(

NI E)

65
505+2

o
150

99.5

5070

28

O
RERNSZ/ 00\

I-HRAYY7T 6-M3x0.5F 6
ZZIIY—IVERIIAHRERIC

)

o

R32 (U=T)/EB/NS¥4E)

BHTLSY,

T—TIUSAEEERNTLZE D,

TUUN—%2

1-YEE3(¢45)

1-YEE4(948)

EgEEy75 > /ATINT
REBAFEMIBNT

ZS0

o

R40Wf J“Eﬁ%%f&im’ﬁf&
Z8 v /N HNR—

L J='|7l Y i@‘(b(iﬂﬂfé‘dm

NTLEZD,

- PERBEHETR—R 7TV IBORY N —TINERT A,
YNNG Y= TS VINFETBUBIIFERTEZEANDT
FEECEE,

XEANZ DY/ UIE131°

YA DAY /NIE: 1367

1-HEE(94R)
1-YBREZRBLAEERISNTRDERZL TS,

1—HEE2 (9 4iF)

B3| FR#F ¢ 12

1-YERAI*IY
(1~ 10BFERATE 7T I TH1Z$13.1~15)

FERLRVMEERNBOF vy TENSH TS,

98

61
32

N=2EBEICRA VT VZED

TRBANR-ZZRRL TS,

4-011

¢35

~

Il

$30h7 Qo

655
H#RD

$4H7 0

"o 4

RCX340> 678

591



YK350XGC

® BAFIRHR kg
W EN R

YK350XGC- 150 - -8 -

-RCX340-4| |

N
&

—— —— y—JILE o
[150: 150mm A L S: %Y 3L:3.5m
F:&Y :5

5L:5m
OL:10m

BAJINO-5/ B B2 @ATVaVvARATVavBRFIV3VCRFATIIVDEATVavER” 7TV
TSR FEAE (OPA) (OPB) (OP.C) (OP.D) (OPE) vy

ar hO—S>&EREEEE ZEEL<ZE ). RCX340> P618

W E AR NERIY ~NO—5
X Y 28 Ré## avhn—5 | BEEE(VA) &S &

- P—LE 200 mm 150 mm 150 mm — ?E?I?ﬁl/—z

EEHE £129° +134° — +360 ° RCX340 1000 |NEZRITT%
E—SHHDAC 200w 150 W 50 W 100 W AUSAUHS
# 1) 3B L IE R OIFE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
=1-%::4 5.6 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BARMESE 4kg
BEY A OII 1 L 2kg ATMEF*2 0.52 sec
RMEFERIEE— X > | 0.05 kgm” X EIBEEIL. X, YHOANZ kv A OHEETST &
YRR GHE) 94 x4 * ;%;‘;§< é$@¢§£:;i?~56“tl gzg@‘:;;ﬁitﬁa !
BfFY o RE LYIRUIyh 2.XAZ YN, Y, Z8) TV ) EERLCABE S B Y — 2 7
ORy Mr—7IVE Z#:35m #A7>32:5m,10m (BEBVYZ_17)) &SRS,
Al 22kg Y= 17 (BEY 17 EEHWEBY A R &Y
oY—-VE ISO CLASS 3 (1ISO14644-1) *4+ESD *5 FOVO—RLTWVEETEY,
BEIBRT7— 30N £ /min*® https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEEE—ERDETY (X.YH) .

X2, L1825 mm K FBENZ00 mmDAEBER KB ROT7—FE—23 ),
X3, SinEE RBMIEME— XV FOREICL I MEEGRMO BERESI NI T,

%4. CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D#H =,

%5 ESDEARIEA T 3 VIS TI MU EEI THB L EhE <L,
X6, WRILS|RIIFERRE-ERRIETRLEUE T,

183 (N—ZEf88<H7%)

YK350XGC
I1-YERE3 (¢45) 4-M3x0.5 & 5

1-YEEEIRS e I-FEE4 (648) (REAE R & DAABEAL)

(~10BEFAL, T—TVI5YTH(Z9131~15) 4% BREE)5 JACTOT ZOBEBENHRR S LI

ERALLLBARREOF 7Y TEDSE T EEL < _ | oA it TEZ8 7/ \THR—AIC,

e o Lk E1lT, 7—LAVSYN—H2
_ . N EEER <EEb, LEEUFTOTRRE EANT
& | D) 3 ) <,
) = 8 ~

1-4RE! (048) = ®.

T REERALEGERNREOEREL T REL Y HEIGEN T —" y
1-HEE2 (9477) 10 || 53 130 |12

564F 150 200 117
839 on 7—LHEERBEA190
809
S|
= YYyN—i2
63210

510

428

7— LhEEE &R A660

ERBEBETR-2TS VI8, DRy M =TI ERTSA 0,
PN Y= I SV INFET HUBIIRATEZEADT
ARLEE,

XEANZ S/ MIE 1317

YEANZ N Y/UIE 136

1-YRE1 (943)

1-HEE3 (945)

1-YEEZFERALBNMERIINEDERRE L T,
I1-—YEE2 ($4iF)

BSIFRH#EF ¢ 12

1-YEfAIXV Y
(1~ 10EERTE. T—TWI50TH1Z$13.1~15)

BEALABNBERFEDF vy TahSE TS,

1-9B5YT 6-M3X05RE 6,

w
(=3
~
S
[ )
o
N
(e

28 1-vEEs (448
202
167
il o
[5]
= 0 7 4
R - ZHESUH AN b/ (B o 6l 225
o ZHER R, Z#mm SR Ma7—=257/ o[ T o6
B ZE TR AN R b/ (B 31

N=2EBEICRA VT VZED
TRBAR-ZZHRLTLLEE L,

ZZITH Y —IVBRISSEIRERIC
BHTLLEE,

o o
R32 (U=TJ I BN ¥R)
T—TISTBETERNTLIZE

\ ‘\4-¢1l

916h7-8ors

N2 =Y —IVER{SHE

Z8FesmiRK

I 592

RCX340> 678 |




YK350XGC

(YK350XGC W—IL75 > SRfitE )

. 1-YRE3 (948) 4-M3X0.5 BE 5
1I-YERAI1IS 1—4EBESs (948) (REIFER EDAHEBREL)

(1~10E6ERmE. 7T 0TH1Z913.1~15)

il 4% BEEESSTRTIDT ZOBEHERRRALY LR
EALRNBEIIRBOF 7Y TENSH TR, Q| - | KEBEBHERIBNT TIRZE v NSHAR—2IT,
- J&-\\? T T <o CRE Fleld, P=LAY U=
o . N\ Eﬂ:lﬁg ES “cbh S ETOTHEIEARIT
g I ) 3 ® <EED,
/i 8 .
1-4RE! (448) | DNIET = N .
1-YREEEALALBARABOEREL TS, 30 62 - ) =Y
. H{IMBAL b, 4G 134
1-YBE2 (¢47) :
10]153] 130 |12 P
183 (N—ZREUTHTE)

CERBEBE T2 VI8, ORY Mr—TIER TS0,
JYNS Y= IS VI TFETBUBIRERTEZEANDT
ERES,

XBIANZ N Y/NEIE 131

YA FZ N/ MIE 136

0 1-YEE (948)
1-YEREEEALEVNEEIRHIBOERE LTS,

YIVN=F2

|1 T Np—
==

1-YEE2 (¢4#)

WSIB#F ¢ 12

1-YEGAIXIY
(1~108ERTLE. T—TIWNI5 0 THAX$13.1~15)
EALENMSEERBOF v TENFE TS,

5 98
61

32 §

al

N—ZEECEASTFYRED
28 HrIN-2ERRLTCESL,

1-Y¥@5YT 6-M3X05 R 6 Ca— ‘
S O e [T RS2 (7—T L& 7 %) 491
SHTCpaLy, =T VAR ERNTLEEL,

RCX340> 678 | 593




_______________
YK400XGC-150- - S | -RCX3404- | - - i

150: 150mm mEEAEL S:HY BL:3.5m HfHEhER (OPA) (OPB) (OP.C) (OPD) (OPE) J\yFY
1 H 15

Fidl) Sim— dv hO—S&BHEEEE JEE< S RCX340> P6T8

W EALR

Xl Y Z#h R arho—35 | BEEE(VA) EiRS5 &

S 7—LE 250 mm 150 mm 150 mm — ?E?I?ﬁl/—z

EE@EE +129° 144" — +360 ° RCX340 1000 |NEZRITT%
E—5HH AC 200 W 150 W 50 W 100 W AUSAUHS
1Y) 3B U (i@ ROIGE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
=1-%:1:4 6.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATMRES 4 kg
BEY A OIS 1 L 2kg ATMEF*2 0.50 sec
RMFFSIRIEE— x> b 0.05 kgm* X ATBBEIL. X, YHO A N2 Ny AOREET ST E
1—HYER 0.2sq X 10 & CHIRI DI EATE T, (HEBIIBA P BER)
1I-—EREHE) 64 x4 . %ﬁﬂ]t;v_:l;ﬁ}lx(sféj_zjﬁ)l/) &:é;:éj:j:ft\
BEY I FBE 1TUTRIIY R 2XRZ FYNX Y, Z8) R B A
ORy hr—JIVE B#:35m #A7>32:5m,10m (BEBVYZ_17)) &SRS,
il 225kg VAT BT 1T HEHWEBY A Ry
o)—-VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) *4+ESD *5 FOVO—RLTWVEETEY,
WEIET7— 30N ¢ /min %6 https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEEE—ERDETY (X.YH) .

X2, ET188)25 mm K FBENZ00 mmDAEEER BB ROT7—FE—32),
X3, SIREE RBIEME— X POREICL I MREFRMH BERESI NI T,

4. CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D18,

X5, ESDIERIIA T 3 VIS T HHEEZTER L EHhE LS,

X6. REINS|BISEMRE FRRETELUEY,

YK400XGC

1-YEEAI1IS
(I~0EERARE T-TWI70TH4Z9131~15)

I-HRE3 (¢45) 4-M3x0.5 RE 5

212 (REAE R & DAERGRA L)
BHRE75 > JATINT

BRL AL BARNR0T vy EhSEC{EED, _ |
s e = o KERBRFERIRIC
J X AkEregEe =
; Z2F
—HE 8 P4 N—2ZC,
1-URRL R ' =t R D, PoLBYS IR
B WA TG T AR SN ol [Tel\][£6 s g % CEL) 3TDCHEEERIT
1-—HEE) (647 —mene T, SRR . <FEED
B2 (¢ wollssl 130 L 134
183 (~—2BIHH) B

17
7—LiEEBEEA190
. - ERBEBETR—2 TSI, ORY M—TIVERTZA 0,
NYUN=RZ SN U= ISV INFET RBRERTEIHADT
632410 EBEED,
T ‘ XBANZ N Y/NIE D 131°
7= LR EAG60 | YEANZ R/ HE | 146"
! 1—HEE ($48)
510 + 1—HREEFEALBNEARNIBOERE LTS,
428 l ! L 1—YEE2 (¢4%K)
|
| RS IFREE ¢ 12
1—HRE3 ($48) |

1-YERFAIRI Y
(~10BERAEE T—TII50THA1ZX$13.1~15)

280 1—vEE4 (948)

20 BRLAELBERIARDF 7Y TENSET AL,
D] 98
61
g = 32
Ji == o T 0 0
2 % ZBERRANA N U/E . $70
T ZEEERE. Z84mm LR i
" 2955 o ZHTERANZ b/ WE 31
i & R—ZEEIAYTFVRLED
= 50 70 20 B TRRAN-RERRLCLESL \ 2=ty - LR
oS o
o ©¢
HFER A-A S o & .
1—YEYY7 6-M3X0.5 2 6 C) ] P
CTLNCU VERGERERL R (- TVBNEITED) ZHAIRRR
EHTLREL, A ERC EEL,

594 RCX340> 678 |




YK400XGC

( —
YK400XGC Y—IT3>
1-YESRIRIY

(1~10EERAE, 7-TL05YTHAZ9131~15
EALAVBERNENF vy TERSECEaD,

1-YRE (943)

1-YEEEFRLEVFERARDERE LT,

1-YEE2 (947)

DR IR

)

104

60| 60
140

10]] 53] 130

4-¢9
BIMBRIL b, 4KER

12

183 (N—ER{$ERIIH)

NIV

12

M47—

4-M3X0.5 &S 5
(REIFER EDABEBREL)

BiEES SV TRTINT
ASEAFEMFIEIT

;@@Jﬁ%B.WfEJFEﬁJ(U HAM

Q|
™~ H%/Vﬂ7ﬁ“—X
I e S
o $ F étui?mrﬁﬁéﬁmut
~NN il S,
134
REF

SvINT Y=ITZUIONTFETAMBIIERTEEFEANDT
FECEED,

XBRAHZ N/ IE 1317

YERXAZ N /MIE 146

1—YRE1 (948)
1-YEREEFERLAVMEIINBDERE LT,

1-YEE2 (94

TS| F#EF ¢12

1-YEERIRI S
(~10EERALE, T—TINI5 0 THA1X$13.1~15)

EALAVSEERBOF v TENFETIEE L,
7 %
g
12 o
0 6]| [22.5

10 Z ¢35

31
28 N=2B@EIEA T2 ED
/ﬁ‘ﬁ&lx 2EHRLTLEZ, ~|

2&)<éo

o o
R32 (U =TI/ %4R)
T—TINSABETERNTIEZ L,

4-011

~ 630h7-Jo21

$55
SR D

- PEREBFEETR-2T7F VU8 ORY M —TILERTFA 2,

RCX340> 678

595 E



YK500XGLC emza=

@ 7—LE 500mm M @ RXRIRES 4kg

YK500XGLC- 150 -

-RCX3404 | |

S

DRty MY B Z#i2 hO—2 [ —— s—JIE o
150:150mm | [#EA: &L S:&Y
F:3Y

Jr hO—->REREIER

BAJINO—-5/ QJ '2 Q@ATVaVAQFTVaVBRATVaVCRATaVDRFATaVE” 7YV
THIEIERER FEkE (OPA) (OPB) (OP.C) (OP.D) (OPE) vy

& ZIEELZE 1. RCX340» P618

| =% Nhx] mERdIY NO—5
X Yl Z8l R#A avr0-5 | BESE(VA) BESE
B 7—LE 250 mm 250 mm 150 mm — TOYS A
&R +129° *144° — +360° RCX340 1000 |RAIZEEL=Z
E—&H7 AC 200 W 150 W 50 W 100 W ;f;;i;g"
8B U IERDIEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
SEE 5.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATREE 4kg
EEY A OIT A L 2kg TTHRES*2 0.66 sec
REIFHEMEE— X MO 0.05 kgm? X A EEEEII. X, Y?&H(DXHZ Ny /DRIBET ST &
i PR THIRT 52 EATRE T, (HARBIZR AT T#EE)
=59 HIEV 1T (BBEYZ AT ETSRIEE 0,
1—YREHE) ¢4 x4 X AEER < BT T T 50 (3 BN EAE
EhEY I v hERE 1Y) Ivb 2 AHZRBMwINX Y, Z8h) (A T72aNaERLTITRNET dv=17)L
oKy bs—JIVE B:35m #723v:5m10m FEBEv=17) & ISRTE0,
FHHE 25kg AT EETZ 7L FEHWEBY A h &Y
SY—VE ISO CLASS 3 (IS014644-1) *4+ESD * Fo0—RUTWEETET,
EIL R 30 N£ /min *6 https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
X1, ARSE—EROETT (X, YE),
X2, EFISE125 mm. KB EIZ00 mmOEEEN R GRMBRH 7 —F E—232),
X3, SR E R REIBM T — X FOREICS U IMRERRN BBREINET,
%4. CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D#8 %4,
X5, ESDAEIEA 723 VIS T B EEF THELEhEEE,
X6. HEIR3|RIIEARE FRBECRRYET,
YK500XGLC
4-M3X0.5 32 5
1-HERE3($45) (REESCORIBERL)
(1~10BERTE. T—IN 950 TH(Z$13.1~15) 212 {0 O
BRLBLMBARNBOT T TENSFE TS, & | ) R CHZE S 2 7
X 38| o I &3, 7—Lhivy
=4 2 . © N=RZUCHEYETOT
Z 8~ 2 D BESERNTILSL,
1-HEE1 ($48) TS a7
1-YREEERLABEINRNRERELT LS, ML b A7 -
v 30/l | |62 BHIMERI b ARER BEF
1-YEE2$4%) o3 130 |2 ==
183(X—2 I FE)
F
56i 250 250 17  EEBERECA—275 Y S8, ORI —TIER TS,
852 7— LR EA160 SHIT Y=V IT N TET BBRERTEFHADT
— EBLE
g . XEBANZNY/NIE 1317
702~ YIUN=2FR 675410 YA AZ N/ LE 1467
g;‘; F—LHEREAT30 1-HERE($4%)
)\ 1-—YRE(447)
523 1 YREEERLELEARNRDERELTES,
0|
\\ 441
al s IRBIREF 612
206 43 48 —— = 1—HfE 4
P — ™ 1-YERE3($45) —HERAISS _ )
7 — 26 ymmaios (1~10BERAIE TN I5Y THAZ$13.1~15)
186 562 : ERLANBERARDT Y TENSE TS,
146 Vi DadA] 167 %3
133 70 \s
67.5%2 ALHA ig 218
§ g =" |— 13§ 32
01— : 0 Llp
g ZE RN N/ B 6l 225 570
- 825 4y ZHERERE. Z8amm LS ma7—2i%z/ 101 ][ 126 "
=AY S\ ZHTEEANR b/ VI8 Bl
' 507020 28 K 2BECRAYTFVRLD =)
N THRAR-2EERLTLES - N
W A-A o 9 : $16h7-0018
5 R32 (r— TN BbETER S\ ZHSERRS
A<y IVER S RE . P e Ty 4411
BT, EE.

RCX340> 678 |

I 596




YK500XGLC

e 5 =<, 53
YK500XGLC Y—IV T35 Jt{Lk

4-M3x0.5 FE 5

(REFEREDIABREL)

EREEI5/TRTINT

AREBEFEMIBNT

1-YEFAI IS

(1~ 10BEBALE T—INITYTHAZ$13.1~15) 212 <FEE, . "
ERALBVMESIRNBOF vy TENSE TS, & % ﬁ@%{;;%%@@ﬁgjggjjz
7 S N 33 o 2. el 7—Lhvoy
I ! =g . N=R LY FTOT
7 Z 3 @ % BfESHANTIRES,
1-RE(648) 200 134
1-YEEEERLEEERABMERELTESL, MBIl b AA ’ ’
1-YEE2($45) 300 1q62] TR har
B 10[[53] 130 [12 -
183 (N—RERf$88H%)

 LRBFEE T2 75U ORI M —TIERT I
VNS Y=V T I ONTFSTRUBIRERTEZLADT
ARSEES 0,

XEXNZ Y/ MiIE131°

YEIXHZ /LB 1467

1-HERE1($48)

1—HEE2 (¢ 477)
1-YREERALEVSERINIBOEREL TS,

YIUN=F2R

SIR#F ¢ 12

I-YEERIX IS
(~10BERAEE TN I50THA4Z§13.1~15)
BEALRVMEERFHBDF vy TENSHTEE L,

1-YEE3(94%)
2-vmEa(p4m)| L

7
63.5+2 N
0 &
k| |
865 §
B
50 70 20 28 A=2BACEAVTTVAED
—= THRIN-2ERELTES L,
: .
I-YB5v7T 6-M3x0.5 R 6 R32 (r—TILB/ihlF ¥R
IR IVBRISERERIC T— TR EET \4-911
BHTLZEL, <TFEELY

RCX340> 678 | 597




YK500XC

N FEXEIR L5
YK500XC- 1 [RCX340-4| | : : : : :

€]
OV NO-SEEREERE JEE< LS. RCX340> PEI8

W EALR

Xl Yl 28 R# avhn—5 | BEEE(VA) &S &

B 7—LE 250 mm 250 mm 200 mm ‘300 mm — TJO5S A

G +120° +142° — +180° RCX340 1500 |RAZPRL=Z
T—FHiN AC 400 W 200 W 200 W 100 W ;f;;i;g K
## Y B USROG +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BEEE 4.9 m/sec 1.7 m/sec 876 ° /sec
BARMES 10 kg
EEY A OIVT A Ls: 2kg FTHREF 0.53 sec
REIFFSIEMEE— A b 0.12 kgm?
d1—HE#F 02sq X 20 &
= A ey 96 x3 * ETENRELS, X, YHOD AN R b AOMEET ST E
EhEY I v hERE 1VYTRIIVE 2 XAR YIS, Y, Zih) THIRT DT ENTEF T, (HERFIIRARENEEE)
0Ky br—7IVE BfE:35m #7>3:5m10m FRIV ATV EEVZATINEISRESL,
FHHE 31kg VAT BBV 2TV IFEAHWEBY A h &Y
o)—-VE CLASS 10 *® FoUO—RLTWERITET,
MBI 7— 60 N £ /min % https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, AEBE—EROMETTY (X.Y#),

X2, GInEE RMEEE— X FOREICKUIMEERBABEBRESNE T,
%3, 1cfd =) (0.1 um~R—2) K570 7EAR,

X4, LERS|IBIIERRE ERRECELVET .

YK500XC
545 250 ‘ 250 1225
REjkIgEEEE | I-YEEA96H) ‘u, %, B
1-vEEeeE) \ 1€ o SO
o 1 o8
T ) HELS
/ ok \ Sy
1-YEREADY 1255 éggﬁgaél 57 ‘;3 oo
12 P 7 -
(1-208 621 166028 | \EAIMI0KIL MR
MAX
Z300mm2 RO 940
876 //’ ]
200mmR RO
741
667
\
DAMAX0.T %!
FE10(ERE)
- N
54 20 XYBANR by B
© N+ | }
363 g ] o)l 364
l 282
3 g ‘ 1R
J assea—— AW |58 mar—2&% 17T ] ’
68 Ty 1-HEEI(H6E ‘ B
R27 (4~ TN B 7 4E) e
- 690 . r-IvgamEennT | 2-IRENI6H) ‘
= M12x1.75 RE10 e, 1—HRE3(965)
2 91 7
«” ol 48 3
L ( o 35
0 mm] N 0 oL
- RABECAVFFUREDTHE - _ N g
Ui AR AR LA, / 49 X1 REREIVIATIET BB,

w598 RCX340> 678 |




YKGOOXG LC

________________
YK600XGLC- 150 - - S |  |RCX3404| | -

150 : 150mm |RAHL S:&) TR FEhE (OPA) (OPB) (OPC) (OPD) (OPE) J\yTU
F:3Y
10L:10m

O hO—>&EREEEZ JEEL 2. RCX340»> P618

| B=%:3nx 5] mEARIY N O—5
X8 Yai Z8 R avr0-5 | BESE(VA) S

LS 7—LE 350 mm 250 mm 150 mm — TO5S A

E&HE *129° £144° — +360° RCX340 t000 |KIZRRL=2
E—FH7 AC 200 W 150 W 50 W 100 W ;f;;f;g K
18V UGB RDIBE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BEEE 4.9 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATMEE 4 kg
B A D)5 1 L: 2kg FIRET 0.71 sec o .

— s z X EEEEE. X, YHOAHZ by AOHEETST I
RMETSMRME— X b 0.05 kgm THIRT 52 & HCE 3 5 (LS EATHEE)
1—YER& 02sq X 10 & SV =17 (BEV =17 ETBREE L,
1—YEE(HE) 64 x4 X REER < EEEEARET S ICIE BREETAR
BEU S Y FRE 1YUTRUI YR 2.4RZ RIS, Y, Z8) (A 723 aEBLTHALETEHIEY =171
Oy br—JIVE ®E:35m A7232:5m 10m BEV=217) &SRS,

FHHE 26 kg VAT (EEBVZ ATV IFEHWEBY A b &Y
SY—UE ISO CLASS 3 (IS014644-1) *4+ESD * FHU0— RUTWEREITET,
E e 30N ¢ /min %6 https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
X1, BEEE—EROETT (X Y.
%2. L FBE)25 mm. K FBEIZ00 MmO EEIfER (RIERD T —FE—2 32,
%3, LISE R REIBHT — X NOREICE U MEEERN SRR ESNET,
%4. CLASS 10 (0.1 1m) FED-STD-209DAA4,
%5. ESDHAEIEA 723 VG CT MU EEE THHLEDE S,
%6 BERS|RIIERRE - BRBRECEBUET,
' N\
YK600XGLC
4M3X05 RS 5
s (448 (REES & DRAIBERL)
L = ERRE) S/ JRTINT
—YEEEIY . RERRAEHIGLIT
(1~10BEETR. T—TNH5TH4X9131~15) 12 i
BALAVBERREDT T JERSECL LA,
_ T <o ZOBEBENIRRSUL
— = S8 ¢ . WECE, P—bhvoY
= o N—F 24 ETOT
1-YEE (94%) — BESBANTLESL,
T REERAL G BERNROEREL CCEEL, al s TheRL b axEE
I-YERE2 (947) o5 130 |2
183 (N—ZEIBRHE)
51” 20 350 1 - ERBEEETR-2T5Y U, DRy M =ThERTTA Y,
=5 7—LBEIR X170 SHINS, Y5 SN ET BB TEF EADT
= EECEED,
A XEANZ /R 1317
702 NYUN=%2 675410 Y& ANZ b/MIE 11467
674 7— LIREERAT40 .
627 = 1-YEE (948)
1-YERE2 (94F)
523 1 EEERALAVEEEIAEDERELTEEL,
\ 441
s | s 1-YRE3 (948 53| FEF 612
43 (¢4R)
2% B : 1-4EEAI1YY )
547 %g? (1~10&@ERAAEE. T—II o5 TH1X$13.1~15)
186 L 22 502 EBLELBARNRDF vy TERSETRED,
146 Vi DAdAv) 167 9
WA i
== — . 13; §
ZHESHEANR N/ IE S i
b, ZHESERE. Z84mmEs M47—R55F $70
ST ZATRBEANZ b/ E i
; 38
& 50 70_20 28 N—ABEIEAVTFVRED ¢N
~ ] — FARAN—2ERRL TS, d S 2-y— L EiEE
SIEA-/ S [} B $16h7-0018
—#E5YT 6-M3X0S5 RS 6 R32 (r—JLEIERER /4011 ZHSESRS
I VERIERERR IS ERNC =
EHTLRE, <EE,

RCX340> 678

599 mE




YK600XGLC

N 63.5 iZ 2
3 0
\J

86.5

e =0 ,00
YKB00XGLC Y—IV 735 Itttk
4-M3x0.5 RE 5
s (048 (REBAEOHEBEEL)
- . o
1-HREEILSY - BERES 5 TATINT
(~10EERTE, 7-T195YTHAX6131~15) B4 (448) m PEinmeliyiiT
BALBLBARNEDF+ v TEDSE TR, < o
—— S COBERENHRALY L
(e p— p———— B =2 - WA, 7-LhYY Y
= % B N=3R-BH FTDT
1-YEE1 (948) DS BAL TS
1-VRERRAL A BERARDEREL (<EaL ol | g s, wxen
—HiE TR
1—EE2 (447) o s |y
183 (N— 2RI E)
 ERBFRETA—275Y U8, OKY M—TLERTIAY,
SIS, Y= IS NS BUBRRCEFEADT
AECEEL,
XHANZ IS8 131
YIUN=FR YBANZ by IE : 1467

1-YERE (048)
1-EE2 ($47)

1-YEEZEALENSEENBOEREL TSI,

RS FHEF 612

1-YE{AIXTY
(~10EERAEE. T—TINI50THA1X$13.1~15)

Bl e

N=2ABREIIIAVTTVAED

B BN 2ERRLTES L,

I1-HYR5YT7 6-M3X05RZ 6
ZZITRY —)VBRISKIREE(IC
BHTLEE L,

8

)

R32 (U =T )E/Ni T H4E)
T—TVABETERINT
KRS,

\4-911

ERALRNMSEIINBOF vy TENIFE TS,

$30h7 -3.021
94H7" 05

-

W 600

RCX340> 678 |




YK600XC

@ 7—LEK 600mm M @ RXFIRESE 10kg
3 1 |
[CPE3v&thy ;
YK600XC- 1 |'RCX3404- | : : : : :
| oOtoras B zsizro—o Bo—oLs @AY EO-5/ F seme B #7vavA f A7vave f #7varc ---
lEHERER (OP.A) (OPB) (OPC) (OPD) (OPE)

OV hO-SEBREERE JIEE LS, RCX340> P6I8

SN

W EAHE

X#f Y Z8 R avkrOo—5 | BESEE(VA) EiRS &

LS 7—LE 350 mm 250 mm 200 mm‘SOO mm — 7°IZI?'5L\
[ElEnEEE +120° +145° — +180° RCX340 1500 ﬁ;:}:;;;ﬁ

E—5HHAC 400 W 200 W 200 W 100 W AUSAURS
# Y B LERDIBE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BeEE 5.6 m/sec 1.7 m/sec 876 ° /sec
RAAMES 10 kg
R A OIV5 1 Ln: 2kg ATHEBF 0.56 sec
REMFEIEME— X b*2 0.12 kgm?
1—YER 0.2sq X 20 &
= s vl 96 x 3 * TBEEIT, X, YHOA N Y/ \OMEETSTIE
BEYU Iy BT 1Y MUY 2 XA YN Y, Z) THIRI DI EATEFT, (BRI ATBIEE)
ORy bo—TVE B%:35m #7>3v:5m,10m FERVZ ATV EEYZ 17N & SRS,
ABHE 33kg YT (REVZ 1TV SEAHWEBT A k&
o2V—-VE CLASS 10*2 FovO—RLTWVERITES,
E R 60N £ /min * https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—ERDOMETY (X.YH) .

X2 FEIREE RBMIEME— X 2 MOREICK U IMEERBABEBRES NI T,
3. 1cfdpr=W (0.1 pm~—2) IR5|1 707 AR,

X4 REILS|BISERIKE FRRECTELUE T,

e N\
YK600XC
545 250 ‘ 350 ‘ 1225
47 1-yEEA¢67) " o B
R JheEl ¥ & 1-RE3(65) ‘ g o Yo 5
P & 0 > Q T
< f \\ \\ IR / ‘g “ 3
P "A 1/, g & \ g —
A\ s
TR 405 1-YREI(96%) 5713 2611
166(~—25%) | \EEIMI0)L MEF
MAX
Z300mmzZ fO—7 240
876
2200mmZ ~A—%
741
667.5
2X2-M4x0.7 2609
ZE10(HERME)
iﬂﬁ i XYBANR by /I8
g s | / 1—YERGADY TR0
363 l l ol 364
- L L] [ | 282
= - N
o \ MA7—=Z5F 1 &
2255+ 116183018 21— HEE(968)\ i
68 R7(7—TNEITEE) | A=YREN66%)
J 690 r=IVETREEELT 1-YEE3($68)
g M12x1.75 F&10 ezl 102
S 91 B—0 gg
L] | 48 5 - 36
IS 120 15 ol 0
0 ] Y 0
: X1 BEHEIV 1TV ETBBS L,
L R=RBERAYTFREOTSE
AR=ZERRLTLED, /

RCX340> 678 | 601




YK700XC

@ 7—LEK 700mm MM @ RXFIRESE 20kg ;
3 1
W EEIT
YK700XC- 1 |'RCX3404- | : : : : :
| otwran B zsizco—o B or—ous R @8R 0-5) H nems | 77vavA J #7vave f #dvavc f o #7vavD @ A7vavE H ooy
THIEIEAEL (OPA) (OPB) (OP.C) (OPD) (OPE) 7

Y b O-SEEREEEE THEE< LS. RCX340> P68

W EALR

X&h Y 28 R# avhn—5 | BEEE(VA) EiRS5 &

B 7—LE 350 mm 350 mm 200 mm ‘400 mm — TJO5S A
EEERE +120° +145° — *180° RCX340 2000 ?J’;:I':I:]lvz—:;

E—5HH AC 800 W 400 W 400 W 200 W 73‘7547%%
## Y B USROG +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BaEE 6.7 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BARMES 20 kg
BEY A O 1 L 2kg ATES 0.57 sec
REIFFSIEMEE— A b 0.32 kgm?
d1—HE#F 02sq X 20 &
1=V (GHE) 96 x3 X TR, X, YDA N kY XOMEETSTTE
BiEY I v MEE 1YTRYIY b 2 XHZ VI Y, Zih) THIRT DT ENTEFY . (HFRIIRARBNEE)
0Ky br—7IVE BfE:35m #7>3:5m10m FRIV ATV EEVZATINEISRESL,
FHHE 57 kg VAT BBV 2TV IFEAHWEBY A h &Y
oV—-VE CLASS 10 *® FoUO—RLTWERITET,
MBI 7— 60 N £ /min % https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, AEBE—EROMETTY (X.Y#),

X2, GInEE RMEEE— X FOREICKUIMEERBABEBRESNE T,
%3, 1cfd =) (0.1 um~R—2) K570 7EAR,

X4, LERS|IBIIERRE ERRECELVET .

A N\
YK700XC
1—4RE$62) 1—HERA DY TR
T—RE2(067) (120EEAnE)
I-FRE3(66%) 2
58 350 ‘ / 350 e _ 4
8 &W
S \ ! AAa ! o g
=4 ] °Q / g \& K N %)
i \\ m
&7 \rmrommre S X% :
< = 70| 80 || \&814
106 93 EIM1278)L MERR
MAX
956 =3 1020
Z400mmZ fO—2 ~ N
/| >
/ \
/ D\
/ N\
| \
756 | \
Z200mmZ fO—7% \ \
683
il \\
‘ ! 586
|
X YAHZ Y1
P i H [ | .
T o—— . 1-FRE(662)
N 3 L%J ' e | EEX 1-yREN96%)
& ReEn 6224 HI7E) 7 RN Ao meisen
u Pee00L ®f BIBcEmT 180, | 180
S ¢?0 © — 140, % ' }40
~ @fw T uranz | P .
o i A 54 il
oS ( ===t %o oL ‘ 1y
1195 oo #F X1(912) 1-—YREADY TARIH
R=ABREAVTFUREDTHBAN-2 / 499 (1208 EAmE)
ERBUCSES X1 BES RV 1TV ETSB L,
il
(174) L

. 602 RCX340> 678 |




YK800XC

3 =
B ' :
YK800XC- 1 |'RCX340-4- - - - - - -

——

00:400mm OV hO—SEERFEIEEZE JHEE< S0, RCX340»> P618

W EAHE

X Y Z8 R arvro—5 | BREE(VA) EiRS &

LS 7—LE 450 mm 350 mm 200 mm‘400 mm — 7°IZI?'5L\
[ElEnEEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 ’?j:é: Il:glv’;ﬁ

E—5HHAC 800 W 400 W 400 W 200 W AUSAURS
# Y B LERDIBE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BeEE 7.3 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BRAFMESR 20 kg
R A OIV5 1 Ln: 2kg ATHEBF 0.57 sec
REMFEIEME— X b*2 0.32 kgm?
1—YER 0.2sq X 20 &
1—YREGE) 66 x3 X ABEBEIL. X, YO X NZ kv /\OMBETSTI &
BEYU Iy BT 1YZRUIv b 2XHAZ WIS, Y, Z8) THIRI DI EATEFT, (BRI ATBIEE)
ORy bo—TVE B%:35m #7>3v:5m,10m FERVZ ATV EEYZ 17N & SRS,
FHHE 58 kg YT (REVZ 1TV SEAHWEBT A k&
OV)—-E CLASS 10*2 FovO—RLTWVERITES,
E R 60N £ /min * https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—ERDOMETY (X.YH) .

X2 FEIREE RBMIEME— X 2 MOREICK U IMEERBABEBRES NI T,
3. 1cfdpr=W (0.1 pm~—2) IR5|1 707 AR,

X4 REILS|BISERIKE FRRECTELUE T,

e N\
YK800XC
1-HERE1($6S) ) )
1—vEE2¢67) J1—HEGH DY 705
I-yEEoem)  [(1-20BEEIE) 2
58 350 450 @
NE
- 3 E i 8o
=2 [ ' N )
& Nemeommrz 3 A
LY 70 | 80 4014
106 93 BIM1278)L MEF
MAX1020
956
Z400mm
2h0-5
756
fag
A
683
. 586
i
76 ( l / a 377 XYAHR by N—{UE
\ = 79 pe s 1-4EE1(068)
. == T . HF X1 1-—EEN¢6%) N
2642, 4 i 10228, R27 (77— LB/ (612x2%) i 1—YEE3(468) &
L g EZ) =T 180 | 180 dl
$90 B FEmEEnIT< NPT | %ﬁmo
S 5 ®| 2l 140, 9| 1140
] S Mi2x1.75 2210 97
O £ MAT—RIEF ! 59
- ! 54 =il
0L % S [ =1 = %O o CZ 1 1o
1195 oo 49 PEX 1—HEEADY TI1I5
R=2EBIIN VTR EDTABRR=Z / (612) (1-20&ERTE)
ERERLC<IEE L, L RESRIV 17V EI BB,
il
(174) L

RCX340> 678 | 603




YK1000XC

@ 7—LEK 1000mm M @ RAAIRES 20kg ¥ % |
Tv {
3 1 J
W ERIT )
YK1000XC- 1 |'RCX3404, | : : : : -
| Ofiviak Bz EMo—JuE M EAI/NO-S/ N  17vavn @ #7vavB @ AJvavc B #AIvavD B #ATvavE B o 0=
U _20:200mm _L:3.5m i (Oﬁ\) (OJP%) (OJPE(I?) (OJP?DD (OJP-HE) 777

13
aY hO-S&EBREEEE JHEE LS. RCX340> P6T8

W EALR

X Yl 28 R# avhn—5 | BEEE(VA) &S &

B 7—LE 550 mm 450 mm 200 mm ‘400 mm — TJO5S A

ElEREEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 fﬁ*f“/l‘ hbj%
T—FHiN AC 800 W 400 W 400 W 200 W ;f;;i;g K
## Y B USROG +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BEEE 8.0 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BARMES 20 kg
EEY A OIVT A Ls: 2kg FTHREF 0.60 sec
REIFFSIEME— X b2 0.32 kgm?
d1—HE#F 02sq X 20 &
1—YEE (HE) $6x3 KABBEIL. X, YHOXNZ R/ OEEETSTZE
EhEY I v hERE 1.YIM)Ivb 2 XA BuINX Y, Z8) THIRT DT ENTEF T, (HERFIIRARENEEE)
0Ky br—7IVE BfE:35m #7>3:5m10m FRIV ATV EEVZATINEISRESL,
FHHE 59 kg VAT BBV 2TV IFEAHWEBY A h &Y
o)—-VE CLASS 10*2 FoUO—RLTWERITET,
MBI 7— 60 N £ /min % https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, AEBE—EROMETTY (X.Y#),

X2, GInEE RMEEE— X FOREICKUIMEERBABEBRESNE T,
%3, 1cfd =) (0.1 um~R—2) K570 7EAR,

X4, LERS|IBIIERRE ERRECELVET .

(< N\
YK1000XC
_HE
L 1-YREA DY 7255
21— v®E3(468) (-20BRFRHE 2
58 450 ‘ 550 © 147
9 3
~ éJ = 1
s ) @ ) §lo /
=X K hnd [ w A% |
(5»7/ \Rigk sheEE Ef = ey
70 | 80 || N\&414
1L—f—JO6 03| EIIMIZRLNER
MAX1020
956
Z400mm
k-2
756
7200mm
2+a-2 o
586
376 ( 377
= e
o T RIG=TI | (510m ‘ —JLEZ007,
3 2262 $2280m RIGI | (o12aR) [ T/ veRslsa)
i $90 ® 773w 180, ‘ 180
BEERT | 160
= N ®| <rE, 140—3| 140
@ M12x1.75 7510 a— ‘
o H 54 iy 59
Bk L ( =} == 20 | =2 o
195 = 0w (412) IYREEDY T 1105
N2BELEFAV TS VZEOTHE [ 499 (1-20B Ak
AN AERRUCCEEL, X1 BEREEV 1T E TSR,
vl
(174) L

w604 RCX340> 678 |






